
Notulen Eind-alv 28 augustus 2023, 17.00 Lipsius 0.05 

Aanwezigen: Nova Verkerk, Kjeld Botter, Wessel Kornegoor, Sander 
Groenendijk, Caroline Ottenbros, Marien de Ruyter, Nico Rohof, Christopher 
Coolen, Bryan Sodenkamp, Jelle de Boer, Amélie Potze, Sarah van Leeuwen, 
Sanne van Ulden, Floris van Adrichem, Claudia Moreira Calzadilla, Kenny 
Bovendeert, Gerard van den berg, Alec Jansen, Celeste van der Kamp, Enzo 
Bons, Isabel Denkers, Julia van Gog, Nimué Meijer, Noor Jongeneel, Rosa 
Versluis, Mart van der Pal, Martijn Jager, Nick Janssen, Dave Zwart, Daphne 
van Wijngaarden, Olaf Stam, Jasper Kol, Emma Damen, Gideon Bontenbal, Karsten Budding, 
Suzanne van Spijker, Lianne Imthorn, Jesse Lodder en Larissa Langbroek. 

Machtigingen: Jimmy Diekman, Iris Vaneman en Femke Brink. 

1. Opening Nova: ‘Dan open ik met de eerstvolgende hamerslag de Eind-alv om 17:04.’ 
2. Vaststellen agenda Nova: ‘De agenda staat nu op het scherm. Ik heb het idee dat het heel wazig is, maar misschien heb ik een bril nodig. Er zijn een paar dingetjes veranderd. Eerst stond de CaCo er niet op. Voorderest staat er bij COACH nu voorlopige realisatie omdat EJD en EJW nog moeten gebeuren. Zoals jullie zien zullen we eerst het kiesgedeelte behandelen en dan daarna doorgaan naar de normale stukken van de eind-alv. Zijn er nog agendapunten vanuit de zaal? Als er geen punten zijn dan gaan we door naar actiepunten.’  
3. Actiepunten Nova: ‘Zoals jullie zien is Claartje deze alv niet aanwezig, ze is nog heerlijk op vakantie in Zuid-Korea. Maar gelukkig komt ze binnenkort weer terug, dus hoeven we haar niet te lang te missen! De actiepuntenlijst van de laatste kies-alv is meegestuurd met de mail, dit zijn lange termijn punten en zullen onder bestuur De Boer nog verder worden behandeld. Zijn er hier nog vragen over vanuit de zaal?’  
4. Binnengekomen post Nova: ‘Dan zijn we bij het volgende puntje aangekomen. Kjeld is er nog binnengekomen post?’ 

(Kjeld schudt nee.) Nova: ‘Dan gaan we door naar de Notulen.’ 
5. Goedkeuren Notulen Nova: ‘Dankjewel Kjeld! Dan gaan we door naar het goedkeuren van de notulen van de Kies alv en de vervolg alv. Zijn er nog op- of aanmerkingen vanuit de zaal? Nee? Dan gaan we stemmen. Weet iedereen nog hoe dat gaat?’  Stemmen  Voor: 28 Tegen: 0 Onthoudingen: 7 



Nova: ‘Dan worden de notulen met de volgende hamerslag goedgekeurd met 28 stemmen voor, nul tegen en zeven onthoudingen. Lekker gedaan Kjeld.’ 
Floris komt de zaal binnen om 17.07. 

6. Mededelingen  Nova: ‘Dan de mededelingen!  Altijd even belangrijk streven we naar pauze om 18.00 tot 18.30, dus bestel lekker eten bij Domino’s met de kortingscode van de HSVL of bij Snackbar de Herenstraat met FrietjeVerkerk! Dit is na het stemmen, omdat we veel op de planning hebben staan willen we graag het zo efficie nt mogelijk, dus eerder dan normaal.   Ook staat voor het aankomende collegejaar de sollicitaties voor de commissies open, maar ook die voor de vertrouwenspersoon en ALV voorzitter. Lijkt het je leuk dus om volgend jaar in te zetten voor de HSVL, ga dan vooral solliciteren.  De boekverkoop is ook weer geopend, hier hebben jullie een mail over gehad! Dus koop vooral je boeken, het college jaar begint sneller dan je denkt.  Het wordt vandaag een lange alv doordat we een drukke planning hebben met het kiesgedeelte en de normale stukken, vandaar dat ik een tijdsplan hiervoor me heb liggen. We hebben gevraagd aan de Uni, maar eigenlijk is tien uur wel het einde. Ik heb zoveel mogelijk ruimte uitgetrokken voor vragen en spelling maar excuus alvast als ik je niet meer de beurt geef.  En als laatste heb ik nog een mededeling namens het 35ste, zij zijn namelijk bezig met een contributieverhoging. Deze zal op deze alv worden behandel, indien er tijd voor is.  En als laatste hebben we nog e e n uithamering, Michael Reintjes is namelijk gestopt bij kascommissie. Met de eerstvolgende hamerslag, hamer ik Michael Reintjes uit als Kascommissie 2022-2023.’  Sarah: ‘Wooeewww Michael!’ Nova: ‘Michael reageert heel slecht op mijn appjes. Dat vind ik heel jammer, maar hij weet dat ik van hem houd. Kan je dat er ook in zetten?’ 
 

7. Intentieplan Sanne van Ulden Nova: ‘Dan wil ik graag aan jullie de Kandidaat Quaestor voor het 35ste bestuur voorstellen. Zoals jullie weten hebben wij weer een periode lang sollicitaties afgenomen en hier is Sanne van Ulden uit voort gekomen! Sanne ik zou je graag het woord willen geven voor jouw intentieplan. Aan het einde is er gelegenheid voor vragen.’ Sanne: ‘Goedenavond,  Mijn naam is Sanne van Ulden en ik hoop volgend jaar de positie van Quaestor te bekleden. Hierbij wil ik graag mijn persoonlijke visie delen voor het aankomende jaar.  Voor degenen onder jullie die mij nog niet goed kennen zal ik mij eerst voorstellen. Ik ben aankomend vierdejaars bij de studie geschiedenis. Na anderhalf jaar geleden te beginnen als Assessor bij de Propagandacommissie, heb ik mij het afgelopen jaar actief ingezet als Assessor Acquisitie bij de ACCIE en Quaestor voor de Diescommissie.  



Naast actief lid bij de vereniging te zijn, denk ik dat mijn diverse achtergrond aan bijbanen mij geschikt maakt voor deze functie. Zo ben ik wijkloper geweest bij een aantal restaurants, heb ik bijles gegeven en schreef ik dagvaardingen. Hierbij heb ik vooral geleerd hoe ik me veelzijdig kan inzetten en dat ik van uitdaging houd. Deze ervaring heeft mij gebracht dat ik gedetailleerd en gedegen werk, alles goed in de gaten kan houden en tegelijkertijd de sfeer goed weet te houden. Ik kijk erg uit naar de mogelijkheid om mij dit jaar op deze manier in te kunnen zetten voor de vereniging in de functie van Quaestor, naast de vijf die al ingestemd zijn. Ik wil de functie van Quaestor op een gestructureerde, maar hele open manier aanpakken. Communicatie is hiervoor essentieel. Naast goed contact met de Kascommissie wil ik het gebruik van potjes, zoals een lustrumpotje, verminderen. Liever geef ik aan het begin van het jaar duidelijk aan commissiequaestoren waar zij op kunnen rekenen. Ook help ik graag in samenwerkingsorganen en bij de organisatie van externe projecten waar nodig. Verder wil ik Conscribo herinrichten op een manier dat deze zowel makkelijk in is te werken voor quaestoren als in te zien is voor de Kascommissie.  Een andere belangrijke taak is het cree ren van verbondenheid. Voor mij zou dit grotendeels bestaan uit het begeleiden van commissiequaestoren. Enerzijds wil ik mij toegankelijk en laagdrempelig opstellen. Naast vele check in momentjes, denk ik dat de gezelligheid van bijvoorbeeld een Abbie Kwakkie diner samenwerking en wederzijds begrip bevordert.’ Kenny: ‘Het is Kwekkie-seccie!’ Sanne: ‘Oh oeps. Kwekkie-seccie dan. Anderzijds wil ik duidelijke regels en deadlines opstellen. Er zal een algemeen inwerkmoment zijn, waar z.v.m. praesides aanwezig zijn, opgevolgd door een individueel gesprek waar plek is voor persoonlijke feedback. Ook wil ik een nieuw kort draaiboek opstellen, waarin ik mijn verwachtingen duidelijk wil maken m.b.t. deadlines, het werken in Conscribo en het maken van begrotingen en realisaties. Ik hoop dat deze richtlijnen het werk voor commissiequaestoren makkelijker maakt, fouten voorkomt, en bijdraagt aan het stroomlijnen van ons financie le systeem. Verder wil ik mij als bestuurslid laagdrempelig opstellen. Zo lijkt het mij een idee om een Borrelfonds in leven te roepen, om de komst van leden naar de borrels te stimuleren.  Binnen het thema van innovatie wil ik mij voornamelijk richten op het opruimen van Conscribo. Door het oude systeem te archiveren en een nieuw rekeningschema op te stellen o.b.v. een simpele en duurzame structuur, hoop ik gebruik te maken van alles wat het programma te bieden heeft. Zo wil ik ook dat de Praeses dit jaar de cursus doet. Het is cruciaal, zeker in een lustrumjaar, dat Conscribo gestroomlijnd is met ING en te allen tijde de daadwerkelijke financie le situatie van de vereniging laat zien.  Ik ben ervan overtuigd dat ik, doordat ik gedegen en gedetailleerd deze functie zou bekleden, het komende jaar overzicht van en inzicht in de financie n kan bewerkstelligen. Ik hoop dat ik de leden van de ALV heb kunnen overtuigen van de waarde die ik zou toevoegen aan de organisatie van het aankomende lustrumjaar. Ik kijk er erg naar uit om mij te bewijzen binnen deze functie.  Bedankt voor jullie aandacht.’ Nova: ‘Zijn er nog vragen aan Sanne?’ 



Mart: ‘Over Conscribo gesproken. Ik vind Conscribo elke keer weer een chaos, dus ik denk dat het een goed idee is. Maar denk je niet dat het een zware taak gaat worden om alles te verschonen?’ Sanne: ‘Ik denk het inderdaad een flinke taak is, maar dat hoe langer we er mee wachten hoe ingewikkelder het wordt om mee te werken. Het is belangrijk om als vereniging onze financie n op orde te houden. Ik denk niet dat ik in het huidige systeem makkelijk kan werken. De investering is het waard om het in een keer goed te doen, dan op het einde van het jaar tegen een muur te lopen. Nog verdere vragen?’ Nova: ‘Oke  ja… Daar gaat heel mijn planning. Dankjewel Sanne! Zijn er misschien toch nog vragen?’ 
8. Uitleg kiesprocedure Nova: ‘Dan gaan we nu naar de uitleg van de kiesprocedure. Ik herhaal het met liefde. Ik hoop dat deze enigszins nog vers in jullie hoofd zit aangezien we nog nooit zo vaak in een jaar hebben gestemd, maar voor degene die een iets te intensieve zomer hebben gehad, leg ik het graag nog een keertje uit. Zoals jullie in de agenda hebben kunnen lezen is het volgende punt het aanwijzen van de kiescommissie, hier zullen twee personen worden aangewezen die na het stemmen de aantallen zullen tellen en elkaar controleren. Zij mogen zelf niet stemmen om het zo eerlijk mogelijk te houden. Wij zullen na het aanwijzen van de kiescommissie briefjes uitdelen waarbij jullie de keuze krijgen tussen voor of onthouden. Omdat we stemmen over een persoon is er slechts deze keuze en zal het stemmen volledig anoniem verlopen. Dus hou vooral je eigen stem voor je. Als je het briefje hebt ingevuld, mag je deze voor inleveren in de kiesdoos bij de kiescommissie. Zij zullen dan in een kort reces de stemmen tellen waarna we de uitslag krijgen.  We stemmen deze alv over Sanne als Quaestor en Floris als Extern omdat hij bij de vorige kies-alv is ingestemd als interim Quaestor.  Mocht je een machtiging hebben krijg je een extra briefje! Een machtiging telt alleen als dit voor de alv schriftelijk bij Kjeld is gemeld, zoals dit bij de vorige twee alv’s ook moest.  Zijn er nog vragen?’ 

 

9. Aanwijzen kiescommissie Nova: ‘Dan zou ik graag willen vragen of er twee vrijwilligers zijn uit de zaal die graag kiescommissie willen zijn?’ Nova: ‘Dan hamer ik bij deze voor het kiesgedeelte van de eind-alv 2023, Lodder en Jappie in als kiescommissie. Dan zou ik nu graag aan iedereen willen vragen om de briefjes in te vullen en in te leveren in de doos en schors ik de vergadering voor 30 minuten om 17:19.’  
Vergadering wordt geschorst om 17:19 

Vergadering wordt hervat om 17:49 Celeste: ‘Dan heb ik toch nog een vraag. Aangezien Claartje er niet is en jij de vergadering leidt. Waar zijn jouw huisdieren?’ Nova: ‘Ik heb er te veel om uit te kiezen en eigenlijk zitten al mijn huisdieren al naast me!’ 
 



Stemmen Sanne Voor: 23 Onthoudingen: 7 Stemmen voor Floris Voor: 22 Onthoudingen: 8 

 Nova: ‘Dan hamer ik met de eerstvolgende hamerslag Sanne van Ulden als FT Quaestor en Floris van Adrichem uit als FT interim-Quaestor en in als FT Assessor Extern van het 35ste bestuur der Historische Studievereniging Leiden. Dankjewel voor jullie inzet, ik sla met de eerstvolgende hamerslag Lodder en Jappie uit als kiescommissie voor de Eind-alv 2023.’ 
10. Kascommissie update Jasper: ‘In dit tussenverslag brengt de kascommissie verslag uit over de financie le administratie sinds het laatste verslag dat is gepresenteerd op de tussen-alv. Waar we bij ons vorige verslag nog hoopvol toekeken naar de komende periode, kijken we inmiddels met een kritischere blik terug op deze periode. We hebben in de afgelopen periode veel administratieve fouten geconstateerd in de boekhouding van de bestuursquaestor. Hoewel we nu kunnen rapporteren dat een groot deel hiervan is aangepakt, kunnen wij niet anders dan constateren dat dit in het geval van de commissies nog niet het geval is. Denk hierbij aan zaken als het niet overeenkomen van Excel en Conscribo, het ontbreken van bonnetjes en het verkeerd toewijzen onder bepaalde posten. Hierbij willen wij nadrukkelijk onze steun uitspreken naar de commissies, omdat wij zien dat zij hun best hebben gedaan om hun zaken zo goed mogelijk op orde te hebben, en wij durven ook te zeggen dat er geen financie le middelen verkeerd zijn ingezet. Echter blijkt wel dat de administratieve kant nog steeds ondermaats is. Wij hebben zelf gezien en daarnaast signalen opgevangen dat de reden hiervoor een gebrek aan ondersteuning van de bestuursquaestor is. Dit is iets wat wij ten zeerste betreuren. Het is de taak van de bestuursquaestor om te zorgen voor een goede staat van de financie le boekhouding, zowel voor zichzelf als voor de commissies, en om hen waar nodig hierin te ondersteunen. Als kascommissie moeten wij constateren dat de bestuursquaestor dit het afgelopen halfjaar heeft verzaakt. Als kascommissie verwachten wij dat onze feedback op dit punt verwerkt wordt door de bestuursquaestor vo o r de wissel-ALV.  Wat betreft de eindresultaten van de commissies die vandaag gepresenteerd zullen worden, zien wij geen probleem om deze goed te keuren, als de ALV daarmee akkoord gaat. Dit komt doordat we er het volste vertrouwen in hebben dat de commissies hun financie le middelen op een rechtvaardige manier hebben ingezet. Het zijn enkel de administratieve achterstanden waar we nog problemen in constateren. Deze kunnen los worden gezien van de eindresultaten die hier gepresenteerd worden. Dat was de update vanuit ons, zijn hier vragen over? Nee? Top.’ Nova: ‘Bedankt Jasper en andere leden van de Kasco. Als er dan geen vragen waren, dan gaan we nu verder naar het Secretarieel verslag van bestuur Verkerk. Dus Kjeld. Ja sorry jongens, jullie moeten weer naar Kjeld luisteren.’ 



Kjeld: ‘For the record, dit is de derde alv dat je dit zegt!’ 
11. Bestuur Verkerk 

a. Secretarieel eindverslag Kjeld: ‘Ik moet toch erkennen dat ik na drie alv’s stiekem toch wel nerveus wordt van hier spreken, maar goed. Laten we beginnen. Geachte alv, Sinds de afgelopen Tussen-alv heeft de vereniging heel veel mooie dingen beleefd. Zoals twee prachtige reizen. Helaas werd vlak voor de Grote Reis alles opeens toch heel spannend toen Transavia alles besloot onze vluchten te annuleren. Desondanks kon alles met veel moeite doorgaan.  Afgelopen halfjaar zijn er ook een aantal externe activiteiten langsgekomen. Weinig van ons zullen het InFaCo herinneren, aangezien dit gelijktijdig plaatsvond met de Grote Reis. Desondanks werd het ervaren als een succes. Een eveneens succes was het InFaFe en het Leidsch Debat. Dit jaar vond voor het eerst het InFoFe plaats, waar de HSVL tevens hielp met de organisatie. Ondanks dat het FaFe een prima succes was moet er erkend worden dat de samenwerking niet altijd even soepel verliep en stak de HSVL overmatig veel moeite in de organisatie.’ Nova: ‘Misschien zeggen wat de afkortingen zijn?’ Kjeld: ‘Oh, ja. FaFe is Facultair Feest.’ Nova: ‘Ja sorry, hij is een beetje Marie-Claire.’  Kjeld: ‘Ook heeft bestuur Verkerk ook hard gewerkt aan de speerpunt ‘vernieuwing’. Zoals de Ledenpas. Waarmee we voor drie jaar een vast (start) acquisitiebedrag hebben geregeld. Ook heeft het een blik geworpen op oude contracten en bekeken hoe ze deze konden benutten en vernieuwen. Tevens belangrijk heeft het 34e het vergroeningsbeleid voort proberen te zetten en heeft het de ‘Hok-Mok-Week’ van het 33e de standaard op het hok gemaakt. Tevens heeft Sander de website en het ledenportaal geu pdate en uitgebreid. Het speerpunt ‘vernieuwing’ was niet helaas allemaal rozengeur en maneschijn. Zoals op de vorige alv benoemd werd, verloopt de afgelopen jaren het contact met De Vergulden Kruyk steeds vaker lastiger. Door hun nieuwe beleid, en een hoop moeite vanuit de Assessor Extern, is de HSVL een van de weinige verenigingen die er soms nog komt borrelen, wel steeds vaker met bargarantie, en momenteel op een punt gekomen dat de Kruyk reservering eenzijdig annuleerde ten behoeve van het idee dat ze meer omzet elders behalen. Hierom heeft de Extern rondgekeken naar alternatieve kroegen. Dit betekent echter niet dat we vertrokken zijn uit De Kruyk, die tot op heden een van de weinige locaties in Leiden is waar een Wissel-alv gehouden kan worden.  Ondanks deze vernieuwingen heeft het bestuur het speerpunt ‘balans’ altijd belangrijk gevonden en moedigden wij altijd het drukken van prijzen, ter bevordering van de betaalbaarheid van activiteiten, aan. Balans betrof niet enkel financie n, maar ook de agenda. Duurdere activiteiten lagen meer uitgespreid. Wat, naar onzes inziens, goed verlopen is.  Ook is het bestuur in het afgelopen halfjaar bezig geweest met het vinden van een nieuw bestuur. Na flink wat ups en downs is er gelukkig toch een F.T. gevonden. We zijn blij en dankbaar dat deze toppers zich in willen zetten voor de vereniging.  Tenslotte, kort nog wat over commissies. We hebben afgelopen jaar op advies van onze voorgangers goed gekeken naar de hoeveelheid activiteiten. Wij denken dat er op de 



huidige hoeveelheid activiteiten weinig kritiek te leveren valt. Er was altijd wat te doen en leden konden altijd ergens naar toe. Hoe dit zal zijn in een lustrumjaar weten wij niet, maar wij zagen dat er op een aantal momenten ruimte was voor meer activiteiten. Tot slot wil ik enkel nog alle commissies bedanken. Dus bij deze, nogmaals, bedankt.’ 
Kenny verlaat de zaal om 17.57 en keert terug om 17.59. Jasper: ‘Jesus, man.’ (Hiermee refereert hij naar de zes tassen patat en snacks die Kenny tilt.) Kenny: ‘Dit is voor Jelle!’ Jasper: ‘Alles voor Jelle?! Ik zie hier een toekomstig bestuursdikkertje.’ 
Suzanne van Spijker komt om 17.59 binnen Kjeld: ‘Nova heeft het afgelopen halfjaar erg druk gehad met haar Praesestaken. Zo heeft ze zich uiteraard beziggehouden met het VerO en GroVer en heeft ook ze veel contact gehad met Claartje, Bart van der Boom en de RvA en diens voorzitster. Tevens heeft ze zich recentelijk hoogstpersoonlijk gebogen over het bestuur puntensysteem. Tenslotte, maar verre onbelangrijk, heeft Nova al een aantal inwerkmomenten gehad met Jelle.  Ik heb ook niet stil kunnen zitten. Naast het eindeloos notuleren en bijhouden van de agenda’s heb ik het InFaCo georganiseerd. Ook heb ik samen met Sander (en Bryan) de tweedehandsboekverkoop gehouden. Daarnaast heb ik het ledenbestand verder opgeruimd en gemaild en recentelijk de oud-besturen activiteit georganiseerd. Ook heb ik een aantal keer bijgesprongen bij commissies waar dit nodig was. Bovendien ben ik momenteel nog druk bezig om het geld van de Grote Reis terug te krijgen. Dit kost echter nog steeds enorm veel moeite. Natuurlijk heb ook ik al een aantal inwerkmomenten gehad met Bryan. Wessel heeft zich in het tweede deel van het jaar voornamelijk beziggehouden met zijn Quaestortaken en het inwerken van Sanne en Floris. De Quaestor heeft ook meegeholpen het InFoFe en het FaFe. In augustus hield hij zich ook bezig met de voorbereidingen om onderhoud aan de boekhouding van de HSVL te doen.  Sander heeft zich beziggehouden met de tweede boekverkoop en de evaluatie ervan met Athenaeum. Hoewel het Ledenportaal langer offline was in Februari dan hij hoopte door een herziening van het registratiesysteem, is het Ledenportaal begin maart weer online gegaan. Verder heeft Sander te ondersteuning vergaderingen van de Symposium- en Diescommissie bijgewoond en heeft hij Faculteitssymposium georganiseerd. Ook was hij druk bezig met Instagram waar hij de kalender bijhield en foto’s/reels postte. Ook heeft hij samen met Ame lie de nieuwe boekverkoop opgezet.  Caro is druk bezig geweest met het begeleiden en ondersteunen van de commissies. Ze begon met het formeren van de Diesco, waarna ze evaluatiegesprekjes had met de voorzitters. Caroline heeft geprobeerd om de situatie met de Feestcommissie op te lossen, wat helaas niet is gelukt. Wat ze geleerd heeft in deze situatie en bij de evaluatiegesprekken probeert ze over te brengen aan Sarah voor komend jaar. Daarnaast zijn er ook regelmatig nieuwsbrieven geschreven. Zelf heb ik er geen gelezen. Ook is er een evaluatie van de studentmentoren geweest, en heeft ze met Sarah sollicitatiegesprekken afgenomen voor de commissies en studentmentoren.  Marien nam deel aan de organisatie van het Leidsch debat en het InFaFe en was betrokken bij het project voor Veilig uitgaan in Leiden. Ook vertegenwoordigde Marien de HSVL in 



de SGN als voorzitter. Als Extern heeft hij Nova ondersteund bij de VerO, StOP en GroVer. En heeft hij samen met Sander het Ledenpas project opgezet. Tenslotte heeft de Extern ook nieuwe samenwerkingen afgesloten en oude herzien. Dat was mijn stukje voor persoonlijk… Vragen?’ Nova: ‘Zijn er vragen vanuit de zaal? Mag ook zijn waarom Kjeld geen nieuwsbrieven heeft gelezen.’ Kenny: ‘Ja die! Waarom heb je geen nieuwsbrieven gelezen?’ Kjeld: ‘Ik was aan het notuleren!’ Kenny: ‘Mag ik het direct aan het bestuurslid zelf vragen?’ Kjeld: ‘Absoluut.’ Kenny: ‘Wessel, jij had aan Gerard gevraagd om promotie te maken voor het ledenberaad. Waarom is daar geen gebruik van gemaakt?’  Wessel: ‘Ik denk dat de voorzitter dat beter kan beantwoorden.’  Nova: ‘Ja ik kan dat zeker beantwoorden. Uiteindelijk door omstandigheden ging het intern in ons prive  ons bestuur ook niet altijd goed. Zo hebben jullie waarschijnlijk het ook meegekregen dat mijn moeder ziek was. Zo heeft ook Wessel stappen teruggenomen om ook tijd vrij te nemen. Zo zijn er ook dingen tussendoor geschoten die wij niet altijd hebben kunnen doen. Maar het was wel hele mooie promotie! Dankjewel Gerard!’ Kjeld: ‘Verdere vragen?” Karsten: ‘Wessel. Heb je toen een complete stap teruggedaan of heb je het bestuur verder nog geholpen?’  Wessel: ‘Ik heb zo ver ik weet mijn Queastortaken gedaan, en heb daarbij wat minder aandacht besteed aan commissies, maar verder ik het bestuur niet geholpen.’  Nova: ‘Zijn er nog andere vragen? Nee? Dan gaan we stemmen. Voor het verloop van de alv. We zouden verder graag gezamenlijk willen stemmen op de secretarie le en financie le verslagen, behalve als iemand daar bezwaar tegen heeft. Voor de bestuursverslagen zullen we wel apart stemmen.’ Stemmen  Voor: 32 Tegen: 0 Onthoudingen: 6 b. Realisatie Wessel: ‘Allereerst wil ik zeggen dat alles hier niet finaal is. Zoals de Kasco ook al aangaf. Financieel gezien is het een druk jaar geweest voor het HSVL met een aantal nieuwe posten waaronder nieuwe inkomstenbronnen en de verdelingen van overschotten. De realisatie is momenteel nog niet compleet waardoor het weergegeven overschot nog enigszins zal veranderen.  



De eindrealisatie bestaat uit vijf tabbladen: de hoofdbegroting, de specificaties van de uitgaven vereniging, van representatie, de verdeling van het intro-periode fonds en tot slot acquisitie.  De vereniging heeft op dit moment een begrotingsoverschot van ongeveer €4200. Dit komt onder andere door acquisitie, het introduceren van de ledenpas, meevallende uitgaven voor de vereniging, boven verwachting hoge inkomsten van lidmaatschapsgelden en een goede boekverkoop. Ook zijn er overschotten van twee feesten die bijdrage aan dit overschot. De verkoop van merchandise valt dit jaar mee maar zal naar verwachting nog stijgen tijdens de eerstejaarsdagen. De commissies zullen zelf hun realisaties presenteren. Belangrijk voor nu is te benoemen dat de Grote Reiscommissie en de COACH nog niet hun eindrealisatie kunnen presenteren, dus de bedragen die zijn opgeschreven zijn nog niet definitief. Bij de Grote Reis speelt de afwerking van de Transavia annuleringen een grote rol, hoewel dit geld nog steeds verwacht wordt blijkt het lastiger dan verwacht dit ook uit te laten betalen door Transavia.  De belangrijkste uitgaven vereniging sinds de tussenrealisatie zijn als volgt: ten eerste de inkoop van HSVL-merchandise. Er is gekozen om vooral de focus te leggen op het aanvullen van de vaste artikelen en verschillende nieuwe stickers uit te brengen. Het was interessant dit jaar om de bestaande artikelen groot in te kopen om nog gebruik te maken van aflopende contracten. Tevens laat dit ruimte in het Lustrumjaar om veel verschillende items uit te brengen die kunnen helpen het Lustrum te bekostigen. De rekeningkosten zijn hoger dan verwacht. De post onvoorzien valt ook hoger uit dan begroot. Dit komt onder andere door de aanschaf van een nieuwe banner na het kapotgaan van de oude, het inkopen van een grote hoeveelheid drank (wat nog wordt onderverdeeld onder de commissies), de bestuursinteresse-activiteiten (die zijn bekostigd door een donatie), de aanschaf van een noodzakelijke licentie voor het ledenportaal en tot slot de 18+/- polsbandjes die ook voor de komende feesten gebruikt kunnen worden. Ook is er gee xperimenteerd met het schuiven van geld naar maandelijkse borrels om te proberen de opkomst in rustige maanden te verhogen. De post voor master- en internationale studenten is niet gebruikt omdat er is gekozen deze activiteit kleinschalig te houden en de hapjes gratis waren bij Kroeg 1650. Geld apart gezet op de begroting voor het Ledenfonds is uiteindelijk ook niet gebruikt.  Hier zijn een paar noemenswaardige uitgaven. Vanwege het ruime begrotingsoverschot is er besloten om meer geld uit te geven aan het commissie bedankt cadeau. Ook is er extra geld uitgegeven aan externe projecten. Deze post zal uiteindelijk niet iets lager uitvallen omdat de bijdrage van enkele verenigen nog wordt verwacht voor het Facultair Symposium. De EL-CID is net geweest en de factuur daarvoor moet nog worden betaald. Dit bedrag zal hoger zijn dan begroot mede door het faculteitenblok en de kraampjes op de informatie markten.  Hier zijn sinds de Tussen-ALV geen veranderingen geweest en zal niet verder worden toegelicht.  Sinds het laatste verslag hebben wij acquisitie-inkomsten ontvangen van Domino's, Wolfslag en stichting Move. Hieronder vallen affiliatiebonussen maar ook de extra verkoop van flyers voor in de boekentasjes. We wachten nog steeds op het geld van Joor-IT.  



Er zijn vijf partners die een financie le bijdrage leveren voor de ledenpas, tezamen leveren zij dit jaar €750 op. Op deze bijdrage kan de HSVL de komende 3 jaar rekenen vanwege de vastgelegde contracten.’  Jasper: ‘Over de pinautomaatkosten. Die zijn dus omhooggegaan. Is er een verklaring waarom het inconsistent is?’ Wessel: ‘Geen idee.’ Jasper: ‘Wil je ernaar kijken?’ Wessel: ‘Ja kan. Ik kan het ook later direct aan de Kasco verantwoorden.’ Rosa: ‘Ik zie meerdere keren stickers. Hoe kan dat?’ Wessel: ‘Dat klopt, omdat een bestuurslid dyslectisch is en we het opnieuw moesten bestellen.’ Noor: ‘Ik vind het wel wat slordig.’ Nova: ‘Ja klopt, maar we maken er nog wel gebruik van de stickers. Het zijn dus nu een soort van limited edition!’ Noor: ‘Aha oke.’ Jasper: ‘Over kosten van de El Cid, als deze te weinig is. Hoeveel hoort het dan wel te zijn?’ Sanne: ‘Het is 236 zoveel, dus daarom staat er nu 250.’ Dave: ‘Het is specifiek 234 zoveel.’ Nova: ‘Dan gaan we stemmen. Als je machtigingen hebt twee handen omhoog. Het F.T. mag wel stemmen behalve Floris en Sanne.’ Lianne: ‘Maar Floris en Sanne mogen toch wel gewoon stemmen?’ Marien: ‘Statutair heb je geen stemrecht als je in die alv verkiesbaar bent geweest.’ Nova: ‘Ja het is stom, iets voor het 35e.’ Stemmen  Voor: 34 Tegen: 0 Onthoudingen: 6 Nova: ‘Dan keuren we de eind-alv goed onder voorbehoud met 34 stemmen voor, nul tegen en zes onthoudingen.’ 
12. Activiteitencommissie a. Secretarieel eindverslag Rosa: ‘Geachte ALV en geacht bestuur, Ik ben blij om jullie te kunnen meedelen dat wij als commissie in tegenstelling tot voorgaande jaren een relatief soepeler jaar hebben ervaren wat betreft de activiteiten. Wij hebben in totaal negen activiteiten neergezet, waaronder twee excursies en drie lezingen. Wij hebben hiermee precies conform het nieuwe regelement een ACCIE-jaar gedraaid. De 



sfeer in de commissie was van het begin af erg goed en we hebben elkaar een groot deel van het semester wekelijks gezien. Naarmate er minder voorbereiding kwam, vonden er ook minder vergaderingen plaats. Op 1 februari vetrokken we met een groep van ongeveer veertig man naar het prachtige Breda. Eenmaal daar aangekomen met het helaas vertraagde OV, werd de groep verdeeld over een rondleiding over het terrein van het Kasteel van Breda (de Koninklijke Militaire Academie) en een rondleiding door Alumnus Bart Lauwen in het Oude Stadshuis. Indien men hierbij vroeger klaar was, kon men naar binnen bij de Grote Kerk. Nadat het groepsgedeelte klaar was kon men op eigen houtje gaan lunchen en tegelijkertijd een stadswandeling met speurtocht lopen. We eindigden in cafe  Bruxelles om daar de uitkomst van de speurtocht bekend te maken. Wij waren erg tevreden over de opkomst van de activiteit en hebben deze als erg leuk en educatief ervaren. De organisatie verliep soepel en aangezien de rondleidingen via kennissen geregeld waren, bleef de activiteit toegankelijk voor een vriendenprijsje. Op 14 februari verzorgden wij als vanouds de Rozenactie. Aangezien de rozen dit jaar wel erg duur bleken, kwamen wij uit op prachtige Gerbera’s die we via Sarahs connectie voor een vriendenprijs ingepakt en al konden krijgen. Dit scheelde de commissie veel werk, dus extra bedankt Sarah! Als bonus hadden we dit jaar wederom de gepersonaliseerde tekstjes, die wij op de door Isabel ontworpen designs konden laten printen. De kaartjes zagen er prachtig en enorm verzorgd uit. Alle 60 bloemen hebben we uiteindelijk verkocht. De videoboodschappen liepen uiteindelijk helaas minder. De ene die we binnenkregen was nogal ongepast en hebben we dus niet opgenomen. In ieder geval vormde dit geen probleem, want de bloemenactie verliep verder als een tierelier. Het Ledenweekend was dit jaar onze stip op de horizon en we zijn dan ook erg blij en trots dat we het dit jaar weer hebben mogen organiseren. De locatie en accommodatie waren erg snel gevonden, maar vanwege hogere prijzen en ons beperkte budget bleef zekerheid erg lang uit. Sanne heeft zich eerst als een kei moeten storten op de acquisitie en heeft daarvoor vaak samengezeten met Marien en Femke. De bedrijven waren helaas niet erg happig, maar door de sterke begroting van Sarah en de onvermoeibare inzet van Sanne en Femke mochten we uiteindelijk toch met de accommodatie in zee gaan. We vertrokken dus op 17 maart voor ‘Expeditie ACCIE!’ naar groepsaccommodatie de Zilvermeeuw op Texel. De totaal 39 deelnemers hebben dit weekend kunnen genieten van een goedgevuld programma, met o.a. als hoogtepunten het bezoek aan Ecomare, de dansavond met DJ Helmsman (a.k.a. Sjors Stuurman) en de Skuumkoppe’s. We vonden de invulling van het programma goed in balans met geplande activiteiten en vrije tijd. Hoewel ik erg goed terugkijk op de uitkomst, bleek vanuit de hele commissie dat we dit weekend enorm onderschat hadden. De communicatie verliep niet altijd soepel; zowel tussen commissieleden als tussen commissie en bestuur. Ook de taakverdeling was vaak onduidelijk, doordat draaiboeken niet goed genoeg werden doorgelezen en niet strak genoeg werden gehandhaafd. Door enkele gebeurtenissen liepen de gemoederen al snel hoog op, waardoor het merendeel van de commissie het hele weekend uitgeblust heeft doorstaan. Dit hoort natuurlijk ook een beetje bij zo’n weekend, maar door de weinige ervaring hiermee zijn wij flink de mist in gegaan en zijn een aantal commissieleden tot mijn spijt erg over hun grenzen heen gegaan. Na afloop van het weekend heb ik met alle commissieleden apart gepraat om te informeren hoe het met ze ging en om het weekend te evalueren. Helaas hebben Femke en Jeanna in die periode besloten te stoppen, ook door externe factoren. 



Al met al is het ledenweekend een waardevolle activiteit, waarin echter veel ruimte is voor verbetering. Het is een activiteit die lang niet heeft plaatsgevonden, en het bleek daarom ook lastig om de activiteit weer in volle glorie op de rails en op de HSVL-agenda te zetten. Het professorendiner werd dit jaar met het thema ‘A historical journey of food’ gehouden in het Pakhuis. Ongeveer dertig deelnemers hebben hier kunnen genieten van het heerlijke eten en de bijbehorende lezingen. Professor Evelien Walhout had door ziekte helaas afgezegd, maar de lezingen van de professoren Walter Nkwi Gam en Katarzyna Cwiertka vielen erg in de smaak. De avond was gericht op internationals, maar dit bleek geen succes. Het regelen van het Pakhuis verliep soepel, maar het Pakhuis vullen verliep iets minder soepel. De promo was prachtig, maar de activiteit viel nou eenmaal in een wat drukkere periode en bleek dan in vergelijking relatief aan de dure kant. De Borrelboot vond plaats bij de Leidse Rederij en werd bezocht door veertig deelnemers. Onder het genot van drankjes en hapjes hebben we ruim twee uur rondgevaren over de Leidse grachten. De activiteit was als vanouds een enorm succes en vergde verder weinig voorbereiding. De promotie was erg geslaagd en de veertig man waren dan ook snel gehaald. We trokken met deze activiteit ook wat nieuwe gezichten en het was een fantastische activiteit om ons commissiejaar mee af te sluiten. We hebben na de borrelboot het commissiejaar gezellig afgesloten met een etentje bij Aperitivo en veel geschreeuw bij de Van Melzen. Zijn er vragen?’ Jasper: ‘Over het ledenweekend. Je geeft inderdaad aan dat het druk was. Ik vond zelf dat als deelnemer er bijzonder veel vrije tijd was. Hoe blik je daarop terug en hoe reflecteer je daarop voor volgend jaar?’ Rosa: ‘Zelf was ik wel blij met het programma. De spooktocht werd verplaatst wat veel vrije tijd scheelde. De commissie en ik vonden zaterdagmiddag vrij. We hadden wel beter de opties moeten communiceren wat de opties waren. Jullie zaten nu wat gestrand. Er is wel een groot groepje naar De Koog gewandeld. Ik hoop dat je wel vermaakt hebt!’ Jasper: ‘Ik heb het naar mijn zin gehad! Ik ben oud genoeg om stil te zitten, maar zeker voor iemand die het nog ooit heeft meegemaakt voelde het als een lege planning. JA KJELD, die van mij is ook niet doorgegaan! Maar, het voelde wel erg als een lege planning. Ik denk wel dat het van belang is dat er een completere invulling van het programma is, hoe zwaar het ook moge zijn voor de commissie. Kan zijn dat ik de enige daarin ben, maar het leek me voor aankomend jaar een goede tip. Vandaar mijn vraag.’ Nova: ‘Nog andere vragen?’ Rosa: ‘Dankjewel!’ Nova: ‘Dankjewel Rosa!’  b. Realisatie Sarah: ‘Geachte ALV,  De ACCIE heeft na een succesvol afgelopen eerste half jaar in rustig vaarwater een wat meer bewogen tweede halfjaar gehad. Uiteindelijk is alles op zijn pootjes terecht gekomen en kan ik dus ook trots dit eindverslag presenteren.  In februari begonnen wij met de excursie naar Breda. Tegen een vriendenprijsje konden wij de KMA bezoeken. Hiernaast hebben we gratis het stadhuis mogen bezoeken. Hier is, 



zoals in het eerste half jaar, een flesje wijn gegeven dat ik zelf thuis nog had staan aan Bart Lauwen. De deelnemers betaalden een kleine bijdrage van vier euro om deze activiteit mee te maken. Al met al is hier niet veel bijzonders over te zeggen.  Ook de rozenactie, al waren er geen rozen, was financieel een succes. Oorspronkelijk was er geld begroot voor leuke verpakkingen en lintjes, maar deze bleken niet nodig te zijn. De bloemist had dit namelijk al zelf gedaan. De gerbera’s waren voor 1 euro per stuk ingekocht en ook voor deze prijs verkocht. Alle bloemen zijn verkocht, waardoor er geen HSVL-bijdrage is gebruikt.  Deze activiteit bleek een financie le uitdaging. Dit is deels te wijden aan de locatie die wij gekozen hadden, Texel. Als advies wil ik dan ook graag aan de volgende ACCIE meegeven om natuurlijk voor een gave locatie te gaan, maar als je aan de kust wil zitten, zijn er veel goedkopere plaatsen dan de Waddeneilanden!  Qua boodschappen en bier is dit duurder uitgevallen dan verwacht. We hebben gebruik gemaakt van de deal met Heineken om Texels te kunnen schenken. Dit was erg aan te raden en populair, maar ook duurder dan de standaard Brouwers kratjes. De HSVL-bijdrage is dan ook zestig euro hoger dan begroot. Wel kregen we de korting van Heineken, 22,5 euro. Ook hebben we iets meer bier verkocht dan verwacht!  Ook de accommodatie viel ietsje duurder uit, namelijk zes euro door de inflatie op gas. Vandaar dat ook hier de HSVL-bijdrage iets omhoog is gegaan.  Ledenweekend was ontzettend leuk, maar financieel zal er volgend jaar extra goed gekeken moeten worden naar een leuk weekend wat betaalbaar blijft. Door inflatie gaan dingen als bier, accommodaties en boodschappen omhoog. Veel accommodaties vragen bovendien een bijdrage voor de kosten in gas. ‘ Sander: ‘Kut Poetin.’ Kjeld: ‘Dat ga ik niet notuleren.’ Sarah: ‘Het professorendiner ging dit jaar over voedsel in de geschiedenis. Deze avond moest helaas een docent missen door ziekte, waardoor de kosten voor de docenten significant lager uitvielen. Ook het diner voor de deelnemers viel lager uit, net als de deelnemersbijdrage, omdat er simpelweg minder deelnemers waren dan begroot. Onvoorzien is in dit geval het cadeautje voor de sprekers.  De borrelboot kent eigenlijk niet echt opvallende punten. Het bier hebben we overgekocht van de vereniging. Dit was besteld via de deal met Heineken en daarom konden wij met korting Desperados en Heineken schenken. De boodschappen zijn iets hoger uitgevallen doordat er nog een wens voor wijn was.  Rekeningkosten zijn tevens duurder uitgevallen. Hoe dit kan, weet eigenlijk niemand. Dit is vooral iets om rekening mee te houden in komende jaren. Zijn er vragen?’  Jasper: ‘De accommodatie heeft een tikfout gemaakt. Kan je daar 260 euro van maken? Dat scheelt je vier euro.’ Sarah: ‘Ik zal de tikfout herstellen.’ Nova: ‘Mart, zelfde vraag? Oke dan gaan we stemmen.’ Stemmen  



Voor: 30 Tegen: 0 Onthoudingen: 10 Nova: ‘Dan is het secretarieel en financieel van de Accie met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 30 stemmen voor, nul tegen en tien onthoudingen.’ 
Sarah en Sanne verlaten de zaal om 18.43 

13. Archiefcommissie  a. Secretarieel eindverslag Bryan: ‘Ik heb geen commissiekleding mee, maar wel een blik Boomersap. En ja Kjeld dat moet je notuleren. Net als Botterchurner. Het is mij een groot genoegen om voor u te mogen staan tijdens deze alv. Ik zal jullie allen niet langer dan noodzakelijk bezig gaan houden dan strikt noodzakelijk. Het afgelopen halfjaar heeft de archiefcommissie zich uiteraard gefocust op de kerntaak van het bijhouden van het archief. Het is mij dan ook een waar genoegen om jullie mede te mogen delen dat het dit jaar wederom gelukt is om het aan ons toegewezen jaar volledig gearchiveerd is. Hierbij zijn er een aantal zaken met betrekking tot het archiefmateriaal aan het licht gekomen. Het archief gaat terug naar de begin dagen van de HSVL. In deze tijd waren persoonsgegevens nog minder goed beschermd dan dat ze nu zijn. Dit heeft ervoor gezorgd dat een aantal zaken die op dit moment in ons archief terug te vinden zijn hier niet aan voldoen. Er is daarom een begin gemaakt aan het verwijderen van deze gegevens uit het archief. Dit is wel iets wat in het komende jaar doorgezet moet worden. Dit om ervoor te zorgen dat ons archief blijft voldoen aan alle wet- en regelgeving omtrent persoonsgegevens. Verder is het een groot verdriet dat er dit jaar weinig gedaan is met de instagrampagina achterlijke assessoren’. Wij bieden hier onze excuses voor aan en hopen dat in het aankomende jaar deze pagina weer een actievere rol kan gaan spelen. Ook willen wij aan de toekomstige Archiefco meegeven dat het organiseren van een kleine activiteit ter promotie van de zichtbaarheid iets is wat ons dit jaar goed bevallen is, wij raden het dan ook zeer zeker aan om te kijken of dit doorgezet kan worden in het aankomende jaar. Dan rest het nog om jullie allemaal te bedanken voor jullie actieve deelname aan de B- Oral dit jaar. Er zaten een aantal mooie, maar ook vooral grappige reacties tussen. Het was niet best. Kjeld ik kan je beloven dat botterchurner meermaals terug is gekomen in de antwoorden. Botterchurner. Botterchurner. B.o.t.t.e.r.c.h.u.r.n.e.r. Ik heb van alles gezien en ik hoop dat het goed gebruikt blijft worden. Zijn er vragen.’ 
Sarah en Sanne komen binnen om 18.46 Sarah: ‘Ik heb de Botterchurner nog nooit gezien. Kunnen de Abacten dit uitbeelden?’ Nova: ‘Nee! Dit is iets voor Achterlijke Assessoren!’ 



Stemmen  Voor: 30 Tegen: 0 Onthoudingen: 9 Nova: ‘Dan is het secretarie le eindverslag van de Archiefco met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 30 stemmen voor, nul tegen en negen onthoudingen.’ Kjeld: ‘Mag ik iedereen er kort aan herinneren hun verslagen niet van a tot z op te lezen?’ 
Emma Damen verlaat de zaal om 18.51 

14. Carrièrecommissie 

a. Secretarieel eindverslag  Floris: ‘Jullie moeten het vanavond helaas met mij doen. Suzanne is momenteel zich aan het ontdekken in Thailand en was niet te porren voor een videoverbinding’ In dit verslag zal het tweede semester van het afgelopen commissiejaar van de Carrièrecommissie worden samengevat. Het eerste semester werd eerder behandeld in het secretarieel halfjaarverslag. De activiteiten van het tweede semester zullen hieronder in het kort op chronologische volgorde worden besproken.  De eerste activiteit was een rondleiding voor de alumni door het Rijksmuseum van Oudheden. Voor deze activiteit hadden wij ontzettend veel aanmeldingen. Dit zorgde voor enige stress, want de groep was te groot om in een enkele groep rond te leiden. Om deze reden kozen wij ervoor om de groep op te delen in drie groepen die ieder werden rondgeleid op een aparte verdieping. Na de rondleiding was iedereen welkom om na te borrelen in de Vergulde Kruik. Uiteindelijk verliep de activiteit onwijs goed en kregen wij enorm veel positieve reacties van de alumni.  De tweede activiteit was de carrièredag. Dat was minder slay. Het was in deze zaal, mar had net zo goed in de zolderkamer van de Pelibar kunnen zijn. Wij kozen ervoor om het draaiboek van vorig jaar aan te houden, maar waren achteraf van mening dat een gehele dag veel te lang duurde en dat de activiteiten ook niet interessant genoeg waren. Onze carrièredag bestond uit twee workshops, een lunch, een interactieve lezing van twee sprekers en een carrièremarkt. De carrièremarkt was van de hele dag het hoogtepunt. Wij kozen om hiervoor bedrijven en alumni uit te nodigen. De opkomst bij de carrièredag was erg laag, terwijl de andere activiteiten altijd druk werden bezocht. Dit vonden wij erg jammer, aangezien het grootste deel van onze begroting aan de dag werd besteed en de organisatie van deze activiteit veel tijd kostte.  De derde activiteit was een borrelboottocht voor de alumni met een spreker. Hiervoor waren uiteindelijk ook erg veel aanmeldingen waardoor wij genoodzaakt waren om twee boten te nemen. Wij hadden ervoor gezorgd dat er genoeg drinken en eten aanwezig was. Na de activiteit konden de alumni nog verder borrelen in Cafe  l’Espe rance. Ondanks de drukte verliep deze dag ook prima. De alumni vonden dit ook een heel leuke activiteit. Let er bij zo’n activiteit wel op dat veel alumni vooral zin hebben in water, sapjes en fris en dat alcohol wel wordt gedronken, maar niet overmatig.  Het commissiejaar was voor ons toch succesvol, ondanks de carrièredag. Wij raden de volgende Carrièrecommisie aan om wellicht met een ander idee te komen voor de 



carrièredag of om deze dag anders in te delen. Kijk ook goed naar de activiteiten die wel aanslaan, zoals het carrièrediner van het eerste semester. Al met al waren wij een tevreden commissie en was er onderling vooral een leuke band. Zijn er vragen?’ 
Emma Damen komt de zaal in om 18.54 Nimue : ‘je klinkt niet heel enthousiast over de carrièredag? Heb je dat overgenomen van de vorige commissie?’ Floris: ‘Er waren helaas heel weinig aanmeldingen, mede hierdoor konden we ook geen gave locatie vragen. Sprekers vroegen veel geld dus het was lastig. Ze zitten tegenwoordig allemaal bij zo’n agency ofzo en dan moeten we duizend betalen voor een half uur van Van Rossem en dat geld hebben wij ook niet. Pas later kwamen we achter de subsidies. Het was ook een zware periode zonder Diura. Bestuur heeft ons wel goed opgevangen dat wel, dus daar zijn we dankbaar voor.’ 
Rosa verlaat de zaal om 18.58 Noor: ‘Die dag was ook heel anders gepland in het jaar dan...’ Floris: ‘Ja, hij was vorig jaar eind juni. We hadden het oorspronkelijk in april gepland, maar toen kregen we te horen dat dat niet kon vanwege grote reis en uiteindelijk was die op dodenherdenking gepland, Kjeld is toch niet zo nationalistisch blijkbaar. Dus toen is die naar een dinsdag verplaatst en dat is een normale studiedag en was iedereen net terug van grote reis dus het animo lag, ja, lager.’ Noor: ‘Dat wou ik ook zeggen. Iedereen was moe van grote reis en had geen geld meer. Ik zou het niet te negatief inzien. Als je het later in het jaar had gepland, dan was het beter geweest.’ Floris: ‘Ik denk ook niet dat je het moet afschaffen, maar wat korter en geen saaie workshops zou beter zijn. Ik heb niemand enthousiast zien weggaan. De lunch was wel lekker, maar niet zo vega helaas.’ Jasper: ‘Mijn vragen zijn hiermee ook beantwoord.’ Nova: ‘Nog verdere vragen, anders gaan we door naar het financie le verslag? Nee? Dan gaan we door.’ 

b. Financieel eindverslag  
Amélie en Gideon verlaten de zaal om 19.05 Floris: ‘In het tweede semester waren er drie activiteiten van de Caco die in dit verslag 
chronologisch doorgelopen zullen worden.  

Er kwamen veel meer mensen opdagen dan wij verwacht hadden, maar dit konden wij 

goed opvangen omdat heel veel alumni een museumjaarkaart hadden of iets dergelijks 

en daardoor gratis naar binnen mochten. Uiteindelijk hadden we zo zelfs geld 

overgehouden en besloten we daarom om bittergarnituur te trakteren bij de borrel na 

het bezoek in de Vergulde Kruik, dit zijn dan ook de onvoorziene kosten. Er zijn geen 

kosten gemaakt voor een bedankje voor de sprekers, omdat dit via het alumni office 

geregeld kon worden.  

De Carrièredag is een stuk goedkoper uitgevallen dan begroot. De sprekers vroegen niet 

voor een reiskostenvergoeding en de workshops vielen een stuk lager uit dan begroot. 



Door de geringe opkomst besloten we om niet meer een fotograaf extern in te huren. Dit 

scheelde allemaal veel geld. De kosten onvoorzien zijn hoog, omdat hier ook de drankjes 

en hapjes onder vallen die er voor de hele dag gehaald waren. Er bleef wel flink wat bier 

over, dus dat is gebruikt voor andere HSVL-activiteiten.  

Deze activiteit was een stuk duurder dan begroot. Ten eerste kwamen er meer mensen, 

zodat een boot niet voldoende was. Ten tweede lagen de prijzen voor de boten ook 

hoger dan vorig jaar. Daarnaast konden de boten pas laat gehuurd worden door 

omstandigheden, waardoor we ook niet veel opties hadden. Hier is toen met bestuur 

overleg over geweest en toen is de knoop doorgehakt om de activiteit door te laten gaan. 

Door het hoge aantal deelnemers waren de kosten voor de drank en snacks ook hoger 

dan in begroot. Zijn er vragen hierover?’  Jasper: ‘Als je locatie niet begroot en niet gerealiseerd is dan kan je het weglaten.’  Floris: ‘We zullen het weghalen.’ Nimué: ‘Waarom zijn er fotografen begroot terwijl je de Propco hebt?’ Floris: ‘Het was een supergave LinkedIn-fotograaf, maar dat ging uiteindelijk niet door vanwege de lage aanmeldingen.’ 
Amélie en Gideon komen binnen om 19.09 Stemmen  Voor: 33 Tegen: 0 Onthoudingen: 6 Nova: ‘Dan is het secretarieel en financieel eindverslag van de CarCo met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 33 stemmen voor, nul tegen en zes onthoudingen.’ 
 

15. COACH a. Secretarieel eindverslag Suzanne van Spijker: ‘Dit jaar waren er weer voor het eerst in twee jaar fysieke ouderdagen. Over het algemeen waren we erg tevreden met het verloop. We hadden honderd plekken in totaal, vijftig op de eerste dag en vijftig op de tweede. De eerste dag zat helemaal vol, de tweede dag had zo’n veertig deelnemers. We hadden gastcolleges van Jeroen Duindam, Henk Kern, Bart van der Boom en Maartje Janssen. Er was lunch van Drs. A en een stadswandeling, met een borrel achteraf bij de Vergulde Kruik. De enige moeilijkheid was met het regelen van de koffie bij het cafe  in het Lipsius. Dit zouden wij aanraden volgend jaar extra goed te checken. Ook was er besloten om de ouderdagen op te stellen voor ouderejaars, omdat veel van hun geen fysieke ouderdag mee hadden gemaakt. Dit werkte goed, en er waren veel aanmeldingen van ouderejaars. Het is te overwegen dit komende jaren weer te doen, zeker als er nog plek over is. 



De extra activiteit die gepland stond in samenwerking met de ACCIE is helaas niet doorgegaan. Aangezien de activiteit rondom het ledenweekend gepland was en er vanuit beide commissies te weinig tijd was eraan te werken. De derde eerstejaarsborrel vond plaats bij bierlokaal de Veste. We waren erg tevreden over de locatie en de opkomst. Verder waren er geen aanmerkingen. De vierde eerstejaarsborrel was zoals altijd een kroegentocht. We gingen langs cafe  Barrera, de Keyzer en cafe  Janssen. De kroegentocht eindigde bij de Keyzer, waar nog veel mensen lang bleven naborrelen. Ook deze borrel was een succes. Beide borrels vonden weer plaats relatief kort na de tentamens, wat volgens ons wel bijdraagt aan de goede opkomst. Dit zouden wij dus aanraden voor volgende jaren. Ook hebben we dit jaar geprobeerd zo veel mogelijk verschillende plekken te gebruiken voor de borrels, dit is ook goed gelukt. We zijn al aardig onderweg met de voorbereidingen voor de eerstejaarsdagen en het eerstejaarsweekend. Het eerstejaarsweekend vindt net zoals vorig jaar plaats op de Kiek.  Vragen?’ Nova: ‘Geen vragen. Meld je aan als mentor voor het weekend!’ b. Realisatie Jelle: ‘De enige noemenswaardige activiteit is momenteel de ouderdagen. De ouderdagen 

vonden succesvol plaats, gesplitst over twee dagen. Er was driehonderd euro HSVL-

bijdrage begroot, die niet benut is en is doorgeschoven naar het eerstejaarsweekend. 

Door de onverwacht goedkope koffie en thee bleef er zeven euro over. Deze is niet 

gerestitueerd aan de deelnemers, onder andere i.v.m. een nog lopende zaak rondom de 

prijs van de lunch en het feit dat het bedrag uit zo komen op minder dan tien cent per 

persoon. Borrels verliepen beiden succesvol zonder kosten. De enige uitgaven zullen zijn 

in de vorm van een borrel tijdens de commissiemarkt. Om eten en drinken voor de 

eerstejaars te verzorgen is er 25 euro begroot en wordt er een deelnemersbijdrage van 

vijf euro in rekening gebracht.’ 
Mart: ‘Is het dan niet een idee om overschot erbij te zetten om het in balans te brengen?’  Jelle: ‘Voor het Eerstejaarsweekend zijn voorbereidingen getroffen en zijn al 

koptelefoons besteld, is er borg betaald voor de locatie. De locatie zal duurder zijn 

omdat Lenie nu BTW rekent op de factuur en deed dat nooit voorheen. De enige 

variabele is boodschappen, maar daar verwachten we ook geen hogere kosten aangezien 

we minder zullen bestellen aangezien er voorgaande jaren altijd heel veel overbleef. De 

rekeningkosten zijn hoger uitgevallen dan verwacht. In komende jaren moet hier meer 

geld voor vrijgemaakt worden. Dit zal naar de Wissel nog allemaal wel veel veranderen. 

Zijn er vragen?’ Jasper: ‘Bij activiteiten heb je evenementcentrum. Kan je iets kwijt hierover?’ Jelle: ‘Het evenementencentrum kan men levend tafelvoetballen enzo met borrelhapjes 
erbij en een prijs voor de winnaar.’ Kenny: ‘Mogen wij ook meedoen?’ 



Jelle: ‘Gezien onze begroting konden we het doel voor alle eerstejaars. Zeg maar zestig 

eerstejaars en tien mentoren. Dus die mogen gaan loten onder elkaar.’ Noor: ‘Hoe gaan de aanmeldingen?’ 
Suzanne: ‘Goed! We hebben nu 40!  Jelle: ‘Dat is enkel eerstejaars. Ik denk dat we er wel op komen. We verwachten 35 

commissie, mentoren en bestuur.’ Noor: ‘Staat alles gelijk? 7 cent staat verkeerd boven.’ Nova: ‘Jasper jij kan gewoon met pensioen binnenkort!’ Jasper: ‘Ahh wat is dat fijn.’ Jelle: ‘Oh. Daar ga ik achteraan.’ Mart: ‘Op basis waarvan heb je de onvoorzien gebaseerd? Hoezo zo’n random bedrag?’ Jelle: ‘Het is dus eigenlijk 73,50 euro, denk ik. Toen we zagen dat onze kosten opliepen in 

vergelijking met vorig jaar, toen is onvoorzien steeds kleiner geworden. We hebben het 

aangepast op basis van de HSVL-bijdrage. Ik zou dit ook zo kunnen aanpassen.’ Nova: ‘Nog verdere vragen? Dan gaan we stemmen!’ Stemmen  Voor: 29  Tegen: 0 Onthoudingen: 10 Nova: ‘Dan is het secretarieel en financie le, onder voorbehoud, eindverslag van de Coach met de eerstvolgende hamerslag onder voorbehoud goedgekeurd met 29 stemmen voor en 10 onthoudingen.’ 16. De jà Vu-redactie 

Jesse Lodder komt de zaal binnen om 19.24 a. Secretarieel eindverslag Caroline: ‘Omdat Kjeld mijn nieuwsbrieven niet leest mag hij uit straf verder notuleren terwijl ik dit lees. De De jà Vu commissie van het jaar 2022-2023 licht hierbij het eindverslag toe over de activiteiten die zijn georganiseerd vanaf februari 2023. De De jà Vu commissie heeft dit jaar voor een andere aanpak gekozen dan voorgaande jaren. Hiermee trachtte de commissie een dynamische en aantrekkelijke uitstraling te krijgen. Tevens zocht de commissie meer toenadering naar de rest van de vereniging. Wij hopen dan ook dat deze lijn wordt voortgezet door de toekomstige lichting. Vanuit deze visie lichten wij in dit verslag onze activiteiten van het tweede halfjaar toe. 



In het tweede halfjaar ging de commissie door met het uitgeven van een wekelijkse column, alsook het opnemen van meerdere podcasts. Tot legio eind maart werd steevast iedere week een nieuwe column geschreven, geredigeerd en geplaatst op de sociale mediakanalen van de De jà Vu. Helaas gaf onze Assessor Media aan niet verder te willen gaan in haar rol, waardoor deze onderdelen van onze commissie-activiteiten stil kwamen te liggen. Wegens de drukte van andere commissieleden konden deze taken niet worden overgenomen. Desondanks was de commissie het erover eens dat de columns en de podcasts van toegevoegde waarde waren om de De jà Vu commissie meer naar de voorgrond te trekken. In het vervolg zou het handig zijn om een reserve Assessor Media aan te wijzen onder een van de redacteuren binnen de commissie. Op dinsdag 14 maart was de tweede lancering van de De jà Vu. In de voorbereiding bij het schrijven van de artikelen werd op tijd de deadline gehaald door alle redacteuren. Via een redactieschema werd er twee keer een controle uitgevoerd op de spelling en grammatica van de artikelen. Vervolgens ging de editie op tijd naar de drukker. De activiteit zelf werd georganiseerd door enkele commissieleden, die verantwoordelijk waren voor de locatie en het programma. De promotie werd deze keer gedaan door de mediaredacteuren zelf. Over het algemeen was de commissie erg enthousiast over hoe de avond is verlopen. Er zijn wel een aantal verbeterpunten waar de volgende lichting naar zal kijken. Zo gaven de vormgevers aan meer tijd te willen hebben voor de opmaak van de editie. Zeker met de jaarwisseling en de tentamenweken in januari is de deadline voor februari krap. Ten tweede was de opkomst aan de geringe kant, wat waarschijnlijk komt doordat de activiteit dicht bij de tentamenweek aanviel. Toch is het belangrijk te kijken hoe in het vervolg meer mensen naar de activiteiten gehaald kunnen worden. Het is interessant te kijken of lanceringen in de toekomst in samenspraak gedaan kunnen worden met de ACCIE of de COACH om meer mensen aan te trekken. Op woensdag 12 april werd de derde lancering van de De jà Vu gehouden in samenwerking met de Symposiumcommissie in het Rijksmuseum van Oudheden. De voorbereiding, in het schrijven van de artikelen, verliep naar verwachting; de redacteuren haalden hun deadlines, en de editie ging op tijd naar de drukker. Hierdoor konden de De jà Vu’s worden uitgedeeld op de avond van het symposium. De activiteit zelf werd ditmaal georganiseerd door de Symposiumcommissie, waarbij de De jà Vu in de pauze de gelegenheid kreeg om het blad te promoten. De commissie was erg enthousiast over hoe de avond is verlopen. Een verbeterpunt waar de volgende lichting werk van kan maken was de snelheid waarmee opeenvolgende edities elkaar volgden. De redacteuren en vormgevers gaven aan dat de april-editie al snel volgde op de februari-editie (die vanwege vertraging in maart werd gelanceerd). Hier zou naar gekeken kunnen worden welke alternatieve scenario’s er bestaan. Als commissie kijken wij terug op een geslaagd jaar met een aangename sfeer binnen de commissie en op het organiseren van leuke lanceringen. Voor nu bedankt de commissie het bestuur en de ALV voor het afgelopen jaar, en wensen wij de volgende commissie veel plezier en succes. Zijn er vragen aan Caro?’ Kenny: ‘Ben jij lid van de De jà V?’ Caroline: ‘Nee, maar uhm. Oja, Marien is ook geen lid! Nee, maar ik haal ze altijd heel trouw op het hok en was vaak de eerste die ze las op mijn hokdiensten.’ 



Jasper: ‘Dus je bent aan het free-riden?!’ 
(Zaal lacht) Caroline: ‘Ik betaal heel veel geld aan de HSVL. Ik wil niet kijken naar mijn rekening.’  Stemmen  Voor: 32 Tegen:0 Onthoudingen: 6 Nova: ‘Dan is het secretarie le eindverslag van de De jà Vu met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 32 stemmen voor, nul tegen en zes onthoudingen.’ b. Realisatie Wessel: ‘Zoals jullie kunnen zien is er geld uitgegeven aan vier De jà Vu’s heeft dit jaar 

neergezet. Iedere editie kostte ongeveer 160,53 euro, wat meer is dan begroot. De prijs 

voor drukken is gestegen door de inflatie op papier en inkt. Binnenkort verschijnt de 

laatste editie.  

Tijdens de verschillende lanceringen van de De jà Vu zijn er geen kosten gemaakt en zijn 

er geen plannen om kosten te maken voor de laatste lancering. Verdere vragen?’ Jasper: ‘Waarom is er gekozen om de edities niet meer uit te splitsen, zoals voorheen?’ Wessel: ‘Omdat je niet betaald per editie, maar een maandelijks bedrag. Ik snap ook niet 

waarom ze dat vroeger wel deden.’ Christopher: ‘Weet je hoe het komt dat de kosten omhoog- en omlaaggaan?’ Wessel: ‘Dat zei ik net. Ik weet niet waarom het eerst hoger was, volgens mij heb ik het 

te laag begroot, maar de prijzen waren eerst vastgesteld en hadden wij een hoge oplage 

die niemand afnam, toen hebben we het omlaag gesteld. Toen gingen de drukkosten 

omhoog.’ Kenny: ‘De lancering van de vierde editie staat nog open?’ Nova: ‘Ja er is niks gepland. Althans, we hebben geen plannen gehoord, dus we gaan er 
van uit dat er niets meer is. Dan gaan we stemmen. Dan stel ik wel voor om na deze 

stemronde een korte pauze te doen van vijf minuten, aangezien ik zelf en Caro moeten plassen.’ Stemmen  Voor: 33 Tegen: 0 Onthoudingen: 6 



Nova: ‘Dan is het financie le eindverslag van de De jà Vu met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 33 stemmen voor, nul tegen en 6 onthoudingen.’ Nova: ‘Dan schors ik de alv voor 5 minuten.’ 
Alv wordt geschorst voor 5 minuten om 19:27 

Alv wordt hervat om 19:38 17. Diescommissie a. Secretarieel eindverslag Sarah: ‘Geachte ALV en geacht bestuur, Nog geen drie maanden geleden vierden wij met elkaar de mooie verjaardag van deze vereniging in het thema Midzomer. Wij als Diesco kijken terug op een zeer gezellige en geslaagde avond. Dit secretarieel eindverslag zal pogen de belangrijkste aspecten van deze avond samen te vatten en proberen het gedane werk hiervoor te verantwoorden.  22 juni hebben wij onze mooie dies gevierd bij Brasserie Park in Leiderdorp. Ik denk dat ik namens iedereen wel kan stellen dat dat een geweldige locatie was. Alhoewel het niet onze eerste keuze was zijn we zeer content met hoe de locatie is uitgevallen. Brasserie had meerdere zalen, maar wij kozen voor de Blauwe Zaal en de Kas, die voor ons het meeste in het thema van Midzomer paste. In de Kas hebben wij ons heerlijke driegangendiner gehouden en in de Blauwe Zaal hebben de sprekers hun lezingen gehouden en vond het spel plaats. Beide zalen waren mooi gedecoreerd en perfect voor onze activiteiten. Ook het personeel was erg lief en hielp ons veel. Al met al een toplocatie. De communicatie met de locatie ging van tevoren wat stroef. Zo was het een tijdje maar de vraag of we muntjes mochten gebruiken op de locatie voor drankjes. Ook de offerte was soms vaag uitgelegd. Gelukkig hebben we met behulp van vele telefoontjes dit goed kunnen regelen. Het is dus ook advies aan toekomstige Diescommissies om altijd goed en veel contact te onderhouden met je locatie. Voor de avond hadden wij twee sprekers geregeld die iets kwamen vertellen rondom het thema Midzomer. Dit waren professors Hugo Koning en Evert-Jan van Leeuwen. Deze docenten hebben ons geweldige lezingen gegeven over mythologie en folk-horror. Deze lezingen vielen erg in de smaak bij ons en bij de gasten. Ook was het fijn dat er bij Brasserie Park een microfoon en een projector aanwezig waren, wat de lezingen makkelijker maakten voor de sprekers. Dit is ook zeker iets om op te letten voor volgende Diescommissies. Wel hebben we moeite gehad met het vinden van sprekers. De meeste mensen bedankten ons of reageerde heel laat waardoor we echt lastig aan sprekers kwamen. Hierop moet sneller gehandeld worden en er moet echt eerder begonnen worden met zoeken naar sprekers. Het voordeel was wel dat de lezingen een academisch aspect aan de dies toevoegden, waardoor het voor ons makkelijker werd om een LUF-subsidie aan te vragen voor de dies, die in onze begroting goed van pas kwam.  Het diner was top geregeld. Het eten was overheerlijk, dus tussenpauzes tussen gangen waren goed getimed en de Kas was een heerlijke locatie om in te dineren. Hier hebben we vooral heel veel goede dingen over gehoord. De commissie heeft wel te horen gekregen van leden dat ze vonden dat de Dies dit jaar erg veel op het diner gefocust was en dat het 



wellicht naar een breder programma had kunnen kijken, dus dat is een tip voor aankomend jaar. Het spelelement dit jaar was een historische quiz. Deze verliep wat chaotisch, deels doordat de commissie hier niet al haar aandacht aan had besteed. Voor volgend jaar zou het beter zijn als het spelelement beter uitgewerkt zou zijn, om zo beter iedereen erbij te betrekken en het voor iedereen leuk en overzichtelijk te maken. De afsluitende borrel was een succes. Mensen konden gezellig met elkaar napraten over allerlei dingen en de Kas was een lekkere plek om te borrelen. Ook met de muntjes bleef het hier heel goed gaan, mensen kochten netjes bij de commissie de muntjes en gaven die aan de bar uit. Ook de borrelhapjes waren goed in de smaak gevallen. Dit was dus een fijne afsluiter van de avond. De commissie bestond in vergelijking tot het voorgaande jaar uit een mix van nieuwe en oude gezichten. Dit zorgde voor de nodige expertise, maar ook voor nieuwe inzichten die samen hebben gezorgd voor deze leuke dies. De communicatie binnen de commissie verliep goed en iedereen hield zich goed bezig met diens taken. Af en toe kon niet iedereen zich even hard met commissiewerk bezighouden door Grote Reis en vakanties, maar hier sprongen de andere commissieleden dan in het gat om zo toch de commissie goed draaiende te houden. Al met al heeft dat gezorgd voor een goeie en gezellige sfeer binnen de commissie en een commissie die trots is op de Dies die ze neergezet hebben. Met dit eindverslag hopen wij dan de ALV voldoende geï nformeerd te hebben. Wij als commissie zijn trots op de Dies van dit jaar en hopen dat de aankomende Diescommissie onze adviezen overneemt om zo een nog mooiere verjaardag van deze mooie vereniging neer te zetten.’ 
Karsten verlaat de zaal om 19.43 en komt weer binnen om 19.44. Floris: ‘Waarom een bel? Wie vond het belletje een goed idee?’ Sanne: ‘Vorig jaar daarvoor was het onduidelijk.’ Kjeld: ‘Wat is deze shade de hele tijd op mij?’ Sanne: ‘dus wilden we dit jaar op een gestructureerde manier chaos cree ren en dat deed precies wat gehoopt.’ Bryan: ‘Het niet meer gebruik maken van belletjes is opgenomen in het draaiboek!’ Sanne: ‘Ik ben het daar niet mee eens! Zolang er maar een mic is voor de mediators.’  b. Realisatie Sanne: ‘Bij deze het dan verslag: Na een zoektocht om een geschikte locatie voor de viering van onze vereniging, kwamen wij uiteindelijk uit bij Brasserie Park. Veel locaties waren voor ons niet te betalen, dus Brasserie was met een omzetgarantie van 5000 euro de beste optie.  Naast een opleidingssubsidie van 200 euro, hebben we een LUF-aanvraag gedaan met succes. Daar hebben we het maximale bedrag van 800 euro gekregen. Acquisitie is helaas niet gelukt, maar een aanvraag aan het Alumni fonds zorgde voor een extra 300 euro. De deelnemersbijdrage is iets anders uitgevallen. Er is e e n extern ticket meer verkocht dan verwacht en twee interne tickets minder.  



Dan wordt het interessant. De oorspronkelijke HSVL-bijdrage was 800 euro. Aangezien wij te maken hadden met een omzetgarantie, die hoe dan ook van tevoren moest worden gehaald, is deze bijdrage hoger uitgevallen. Daarnaast is besloten om de muntjes met een actie te verkopen; vier halen, drie betalen. De HSVL subsidieerde daarmee het vierde muntje in elke set. Dit was om te zorgen dat het gat tot de 5000 euro werd gedicht.  Welkomstdrankjes en water tap zijn iets goedkoper uitgevallen dan gedacht. Voor het diner hadden we uiteindelijk e e n gast meer, dus is dit iets hoger. De voorzieningen van de locatie zijn iets goedkoper dan wij hadden begroot, een set tafellinnen om precies te zijn. Onvoorzien is niet gebruikt.  Doordat de inschrijvingen tot kort voor de avond zelf erg tegenvielen, is naast de actie met de muntjesverkoop een tweede maatregel gekozen om de omzetgarantie te halen: veel borrelhapjes. Het geld moest toch uitgegeven, dan wel vooraf aan iets waar iedereen plezier aan zou beleven, of achteraf aan zaalhuur. Daar hebben wij toen vooraf de avond 585 euro voor begroot. Toen wij op de avond merkten dat de omzetgarantie niet gehaald zou worden, is iets meer uitgegeven.  Het idee was dat het gat tot de omzetgarantie gedekt zou worden door de drankverkoop op de avond zelf. Helaas was de omzetgarantie net niet gehaald, dus moesten we 260 euro aan zaalhuur betalen. Gelukkig kon dit in de vorm van een cadeaubon, die volgend jaar gebruikt kan worden. Al met al hebben wij aan Brasserie Park 4701,55 euro uitgegeven. Daar komt de 300 euro van het alumni fonds bij (die apart gefactureerd is), dus 5001,55 euro. Zo zijn we na veel geregel net boven de omzetgarantie uitgekomen. Zijn er vragen?’ Mart: ‘Subsidie van de HSVL is dus in principe van de HSVL-bijdrage? Dan moet het toch bij de HSVL-bijdrage staan?’ Sanne: ‘Dit hebben wij zo gedaan om de extra bijdrage uit te leggen en om duidelijk te maken dat deze “subsidie” apart staat van de bijdrage.’  Mart: ‘Hij komt dus wel terug als bijdrage bij de algemene begroting van de HSVL?’ Jasper: ‘Het is meer de vraag hoe die bij Wessel staat?’ Wessel: ‘Bij onvoorzien.’ Sanne: ‘Dit was ook omdat het zo last minute was bedacht. Onze omzetgarantie was enorm. Er waren verschillende kosten die er later bij gekomen zoals tafellinnen. We vonden dat we niet alles aan drank konden uitgeven. Dan werd er ook te weinig uitgegeven door leden aan drank en frisdrank.’ Jasper: ‘Die alumnibijdrage, zijn direct betaald door hen?’ Sanne: ‘Ja klopt. De uitgave hier is op basis van wat wij betaald hebben.’ Nova: ‘Zijn er nog verdere vragen? Nee? Dan gaan we stemmen.’ Stemmen  Voor: 29 Tegen: 0 Onthoudingen: 8 



Nova: ‘Dan is het financie le en secretarie le eindverslag van de Diescommissie met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 29 stemmen voor, 0 tegen en 8 onthoudingen.’ 
 18. Feestcommissie a. Secretarieel eindverslag Nova: ‘Dan gaat Kjeld het verslag door lezen van de Feestco.’ Kjeld: ‘Daar ben ik weer. Helaas. Omdat de commissie dit jaar helaas gestopt is, zoals uitgebreid besproken is op de kies-alv, is dit verslag geschreven door de Abactis van het bestuur.   Het gala vond dit jaar plaats bij Scheltema en was volledig uitverkocht. Voor het gala was er een DJ en een band geregeld, waarvan de band erg in de smaak viel bij de aanwezigen. De locatie erg mooi en was het barpersoneel behulpzaam. Helaas verliep de organisatie niet altijd even soepel. Zoals uitgebreid behandeld op de Kies-alv was er spraken van miscommunicatie tussen commissie en bestuur. Voorafgaand aan het gala was er helaas gepromoot met een open bar. Dit is later aangepast. De avond bewees een groot succes te zijn en we hebben op het hok mooie verhalen gehoord en genoten van een heel aantal brakke kopjes.  Op 2 maart vond het themafeest plaats CoDe plaats. Het feest was drukbezocht en men kwam in de mooiste kostuums. De avond verliep soepel, maar naar wat wij begrepen verliep de samenwerking met CoDe niet altijd even goed. Vanwege het korte tijdsbestek tussen het gala en dit feest was het moeilijk om promo aan te vragen. Ook nieuw was dat Marien aanschoof voor dit feest, mede omdat CoDe ook een bestuurslid in diens had commissie had zitten. Dit werd bovendien gedaan om de communicatie tussen het bestuur en de commissie te bevorderen. Omdat CoDe niet doet aan nuchterheidsdiensten heerste er op de avond zelf ook wat verwarring en vertrokken veel commissieleden van CoDe ook al vroeger op de avond. Desondanks was ook dit feest weer een succes. Iemand vragen? Nee?’ Karsten: ‘Een vraag aan Kjeld. Moet er geen kleine notitie naar het feit dat de commissie gestopt is?’ Kjeld: ‘Oh dat zei ik in het begin toch?’ Jasper: ‘Helemaal bovenaan.’ Kjeld: ‘Het was mijn eerste zin.’ Karsten: ‘Ah oke, sorry.’ b. Realisatie Wessel: ‘Het gala heeft geen overschot gedraaid zoals alle andere feesten. Zoals jullie 

kunnen zien is er minder HSVL-bijdrage gebruikt omdat dit kon worden gedekt met de 

ticketprijs, overschotten van andere feesten en acquisitie van Gents en Smittenaar. En natuurlijk Sem die vanuit de Propco de mooiste foto’s heeft gemaakt, waardoor de 
kosten voor fotograaf vervielen. Het afkopen van de bar viel mee, deze viel lager uit dan 

in begroot. Wel viel onvoorziene kosten hoger uit vanwege extra schoonmaakkosten en 

is er 25 euro extra uitgegeven aan cadeaus voor de optredens.  



Na het gala had de feestcommissie in samenwerking met CoDe een nieuw feest 

georganiseerd in de NEXT. Dit was een financieel succesvol. De kosten en de winst van 

het feest deelden we met Code vandaar dat dit ook op de begroting staat. Verder waren er geen bijzondere uitgaven en het overschot bedroeg €372,64. 
Er is geen eindfeest georganiseerd omdat de commissie gestopt is. Daarom zijn er ook 

geen uitgave gedaan. De overschotten zijn over de rest van de vereniging verdeeld. Zijn er hier vragen over?‘ Jasper: ‘Ik zou het wel toelichten voor de Kasco. Hier zijn we het niet mee eens. We 

hebben dit geld niet uitgegeven. CoDe heeft het betaald. Dus die hebben kosten gemaakt. 

Wij hebben dat met hen verrekend. Op onze realisatie staat dan in principe alleen het 

geld dat wij hebben uitgegeven of binnengekregen. Dat is hier niet het geval. Je kan het 

best als een soort bijlage voor de uitgave van CoDe dat het voor ons overzichtelijk is, 

maar op onze eigen eindrealisatie hoort alleen te staan wat wij hebben uitgegeven.’ Nova: ‘Oke dan gaan we naar het stemmen. Ik wil weer handjes zien.’ Stemmen  Voor: 30 Tegen:0 Onthoudingen:7 Nova: ‘Dan is het financie le en secretarie le eindverslag van de Feestcommissie met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 30 stemmen voor, nul tegen en 7 onthoudingen.’ 
 19. Grote Reiscommissie a. Secretarieel eindverslag Nova: ‘Hier doen we alleen het secretarie le verslag. Het financie le komt op de wissel.’  Emma Damen: ‘Beste ALV, Afgelopen jaar hebben wij ons ingezet om de Grote Reis naar Portugal te organiseren. Ik ga een aantal punten van de voorbereiding van de reis nalopen en de reis zelf bespreken.   In januari waren wij druk bezig met het indienen van de LUF-aanvraag. Omdat we eerder dan verwacht onze dagplanning moesten leveren was dit heel veel werk. Achteraf kwam dit goed uit want hierdoor hadden we ver van tevoren ons draaiboek al bijna af. In de maanden daarna hebben we het binnenlands vervoer en de activiteiten geregeld. Via twee nieuwsbrieven hebben wij bekend gemaakt dat Arend Elias Oostindie r en Bart Verheijen dit jaar meegingen op reis en dat we een dag naar Sintra zouden gaan.  Twee dagen voor vertrek kregen we te horen van Transavia dat onze heenvlucht was geannuleerd. De commissie en het bestuur waren meteen allemaal in actie gekomen om vervoer te regelen en dat is ons die dag nog gelukt. Alle deelnemers konden hierdoor de eerste dag van de reis alsnog naar Portugal. De docenten en de rest van de GRC en het bestuur kwamen een dag later aan. Dit was financieel gezien een lastige afweging. We 



hadden er vertrouwen in dat Transavia onze geannuleerde vliegtickets en al onze bijkomende onkosten zou gaan vergoeden, aangezien ze dat beloven te doen bij annulering. Nu hebben wij het geld van onze tickets al wel terug maar de onkosten nog niet.  In Lissabon hebben we veel leuke en indrukwekkende plekken bezocht. Dankzij een brief van het instituut voor geschiedenis konden wij vaak gratis naar binnen en hoefden we niet in de rij te staan. Het museum van contemporaine kunst viel wat tegen maar gelukkig was de dagtrip naar Sintra een groot succes. Hierna namen wij de bus naar E vora, vanwege een miscommunicatie moesten sommigen van ons rennen voor de bus maar we kwamen gelukkig op tijd.  In E vora waren wij positief verrast door de activiteiten en het hostel, omdat er van tevoren niet heel veel informatie beschikbaar was. Ter plekke hebben we nog wat aanpassingen gedaan in het programma zodat het voor iedereen beter uit te houden was. De reis naar Porto liep uit, waardoor de stadswandeling wat gehaast moest. Twee musea in Porto waren kleiner dan verwacht, dus iedereen kreeg langer middagpauze. De laatste dag hadden we een vrije ochtend en middag waarna we terugvlogen naar huis. Wij hebben ontzettend genoten van de reis, de sfeer zat er elf dagen lang goed in en als commissie willen wij het bestuur bedanken voor de hulp die zij ons hebben gegeven tijdens de heenvlucht-crisis en iedereen die mee was voor de gezelligheid op reis. Zijn er vragen?’  Kjeld: ‘Als je wilt weten waar het geld is. Ik weet het ook niet.’ Nova: ‘Dan gaan we nu stemmen over het secretarie le verslag.’ Stemmen  Voor: 30 Tegen: 0 Onthoudingen: 8 Nova: ‘Dan is het financie le en secretarie le eindverslag van de Grote reiscommissie met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 30 stemmen voor en 8 onthoudingen.’ 20. Kleine Reiscommissie 

Gideon en Celeste verlaten de zaal om 20.01 a. Secretarieel eindverslag Claudia: ‘Kjeld wou het kort houden dus ik zal alleen de “negatieve” punten benoemen. De Kleine Reiscommissie heeft afgelopen collegejaar geprobeerd om de reizen, ondanks de toenemende prijzen, zo goedkoop mogelijk te houden. De eerste reis was naar Cork in Ierland. De reis verliep bijna vlekkeloos. De twee grootste leerpunten uit deze reis waren eerder beginnen met het maken van het draaiboek en assertiever zijn over wat wij voor promo willen hebben. Dit ging relatief beter bij het organiseren van de tweede reis en het liftweekend. Deze had Praag als bestemming. Hoewel het een bekende stad is, was het financieel gezien een goede keuze. Om het voor de deelnemers interessant te maken, lieten wij hen verschillende delen van de stad zien. Voor de heen vlucht op vrijdag moesten we heel vroeg verzamelen. Wij raden de volgende commissie om ook vroege vluchten te kiezen, 



omdat je dan meer tijd op de bestemming hebt. Maak dan geen drukke planning voor op die dag. Al vrij snel in Praag hadden wij een financieel probleempje, omdat beide quaestors, van het bestuur en de commissie, niet konden betalen. Later in de dag loste Mart het op. Nadat we de koffers bij het hostel hadden achtergelaten, begon de stadswandeling wat vrij goed verliep. Sommige deelnemers hadden weinig energie omdat zij niets hadden gegeten. Als zij het draaiboek hadden gelezen, hadden zij het qua eten beter hebben kunnen inplannen. Na de lunch gingen we naar een museum waar de deelnemers vrij waren om rond te lopen en bij te komen. Daarna hadden zij een vrije avond. De standswandeling op zaterdag bracht ons naar een andere deel van de stad. De wandeling verliep iets minder goed dan de dag ervoor, omdat er twee verschillende volgorde lijsten waren. Toch hebben we veel mooie plekken bezocht. Het merkte op dat de wandelingen rondjes waren. Wij hadden hiervoor gekozen, omdat de deelnemers daarna vrij waren. Het leek ons daarom handig om bij een centraal en bekend punt te eindigen, maar we hebben geprobeerd dit tijdens het liftweekend anders te doen. In de avond deden velen actief mee aan de crazy 88. Vanuit het bestuur kregen we drie opmerkingen: allereerst waren er te veel persoonsgebonden opdrachten waardoor sommige groepen meer punten konden krijgen dan anderen. Zij raadde ons om de volgende keer geen opdrachten te maken waarbij de deelnemers dingen moeten kopen. Als laatste mocht de prijs, een fles sterk, eigenlijk niet gekocht worden, omdat wij als verenging geen drankcultuur hebben. Goed om te weten voor de volgende commissie. Nadat de deelnemers hadden gegeten, kwamen we weer bij elkaar voor een kroegentocht.  Deze was niet een groot succes, omdat groepen te groot werden en mensen niet heel goed wisten waar ze heen konden. Wij raden de volgende commissie aan om commissieleden van tevoren naar kroegen te sturen en kleine groepjes deelnemers langs die kroegen te laten gaan. Uiteindelijk had iedereen wel een leuke avond. De stadswandeling op zondag verliep goed. Het hoogtepunt was de burcht. Het was van tevoren niet duidelijk hoeveel ervan we eigenlijk konden bezoeken, waardoor wij niet wisten hoeveel tijd we ervoor moesten inplannen. Ook hier waren sommige deelnemers vergeten het draaiboek door te nemen om hun lunch in te plannen. Hierdoor kwamen er sommigen te laat toen we naar de volgende stop wilden vertrekken. Dat was een prachtige bibliotheek waarvan we niet wisten hoe groot het eigenlijk was. Achteraf bleek het ingeplande uur te lang te zijn. Na de bibliotheek konden de deelnemers van de Facultatieve Activiteit genieten van een bierproeverij. Deze bleek zo lekker en gezellig te zijn, dat een paar deelnemers te laat en aangeschoten bij het gezamenlijk eten kwamen. Het eten beviel goed en het afrekenen ging ook goed. Op maandag was het weer tijd om naar huis te gaan. Hoewel we de eerste bus richting het vliegveld moesten missen wegens betalingsproblemen, was dit geen ramp. Onze planning hield rekening met allerlei scenario’s waardoor wij prima op tijd waren om terug naar huis te vliegen. Eenmaal thuis kregen wij veel complimenten van de tevreden deelnemers en het bestuur. Dit was een uniek liftweekend in samenwerking met de Amsterdamse geschiedenis studievereniging Kleio. De verengingen streden tegen elkaar om als eerst in de Belgische stad Kortrijk aan te komen. De HSVL heeft natuurlijk gewonnen. Op vrijdag verzamelden alle deelnemers zich bij Utrecht Centraal, wat het startpunt was. Waar precies in Utrecht Centraal was niet helemaal duidelijk waardoor twee groepjes apart stonden. Die kwamen 



snel bij elkaar en het liften kon beginnen. Het liften zelf ging vrij goed, hoewel een paar deelnemers vals hebben gespeld door te treinen. In de avond heeft de HSVL samen gegeten wat goed beviel. Daarna was er een gemend kroegentocht gepland, maar dit verliep chaotisch, omdat niet iedereen wilde luisteren. Er was ook nog sprake van overbodig dronken voeren van een deelnemer. Op zaterdag ging de HSVL naar een museum waar de deelnemers rustig rond konden lopen. Enkele deelnemers kwamen te laat, maar iedereen hield goed contact met elkaar dus het was niet erg. Na het museum was er een stadswandeling. Deze begon goed maar de energie van de deelnemers nam langzamerhand af. Na de wandeling was het tijd om met de bus terug naar huis te gaan. Het was een geslaagd liftweekend. De samenwerking met Kleio was oke . Wij merkten dat zij minder moeite in het liftweekend stopten dan wij. Dit komt waarschijnlijk omdat hun commissie vooral uit bestuursleden bestond waardoor zij minder tijd hadden dan wij. Sommige van onze verwachtingen kwamen hierdoor niet uit. Tijdens het liftweekend zelf was er niet veel sprake van vermenging, omdat Amsterdamse studenten en HSVL’ers toch anders zijn. Wij raden de toekomstige commissie wel om met andere verengingen samen te werken, omdat het financieel handig kan zijn. De verwachtingen moeten wel duidelijker worden gemaakt. We raden hen ook aan om de deelnemers meer met elkaar te mengen en de VBA verplicht te maken, zodat er meer mensen uit beide verengingen komen. Zelf vinden we dat we de inschrijftermijn langer hadden kunnen maken en we strenger op het inleveren van (volledige) reiscontracten moesten zijn. Alles bij elkaar zijn wij van mening dat wij als commissie een goed jaar hebben neergezet. Alle reizen zijn vrij soepel verlopen door de goede onderlinge samenwerking en communicatie. Wij hebben heel veel plezier gehad als commissie en de deelnemers hebben genoten van de reizen. Wij hopen dat de bovengenoemde aanmerkingspunten de volgende Kleine Reiscommissie verder kunnen helpen. Wij wensen hen veel succes en natuurlijk veel plezier. Zijn er nog vragen?’ 
Gideon komt de zaal binnen om 20.05 en Suzanne van Spijker om 20.06 b. Realisatie Mart: ‘Ik wil beginnen met een rectificatie. Pinpas was mee, maar de pincode niet. Voor 

de reis naar Praag was er eerst een beetje een gedoe met de vliegtickets. Dit is later 

echter wel verholpen. De reis zelf verliep erg spoedig. Er waren wat misverstanden met 

het Hostel en helaas hebben hierdoor een aantal mensen voor hun handdoek moeten 

betalen. Later heeft de commissie geregeld dat iedereen wel gratis handdoeken kreeg. 

De musea waren extreem goedkoop geregeld doordat wij ons als universiteit hadden 

ingeschreven.  

De bus van het vliegveld naar Praag bleek echter wel duurder dan verwacht. Zo 

betaalden wij ruim 130 euro meer. De facultatieve activiteit en het gezamenlijk eten 

waren echter weer goedkoper dan verwacht. Hierdoor werd dit deels weer 

rechtgetrokken. De bonnetjes van de cadeaus waren kwijtgeraakt, maar de commissie 

vond het niet erg om deze zelf te betalen (deze waren toch niet aan de dure kant).  

Het liftweekend is een ingewikkeld Excel verhaal. Dit komt door onze samenwerking 

met Kleio (wat overigens erg voordelig voor ons was). De reis zelf verliep spoedig en 

veilig m.b.v. whatsapp.  



Het verblijf is duurder dan begroot, omdat wij de kosten van Kleio hebben betaald. In 

ruil hiervoor zijn de kosten bij het vervoer veel lager. Dit verklaart ook het verschil in de 

begroting. Hiernaast bleek de bus ook nog eens goedkoper dan begroot. Bij vervoer mist 

op dit moment nog de benzinekosten, aangezien die nog niet van de ING zijn 

afgeschreven. Omdat de KRC nog veel geld over had hadden we gepland om ook het 

gezamenlijk eten te betalen. Hier hadden we na de begroting zelfs nog geld van over. Het 

cadeau van de liftwinnaars is ook betaald door Kleio.  

Als onvoorzien zijn de reiskosten van de fotograaf betaald. Deze moest namelijk eerder 

aanwezig zijn in Kortrijk. Bij nader inzien had deze mee kunnen reizen met de auto van 

bestuur/commissie, maar dit is voor de volgende keer. Zijn er nog vragen? Nee, lijkt niet. 

We hebben gekozen om geen restitutie te doen, iedereen zou maar 2 euro terugkrijgen. 

Dat zou meer kosten aan transactiekosten dan het oplevert.’ Jasper: ‘Het valt ons nu pas op. Waarom is die niet in balans? Het scheelt 100 euro.’ Mart: ‘Uhm ik mis 7 euro. Ja dat is een heel goeie. Oh 107… Oja, excuus! Dat is mijn overschot! Dat zal ik nog noteren!’ Nova: ‘Dan gaan we stemmen.’ Stemmen  Voor: 28 Tegen: 0 Onthoudingen: 9 Nova: ‘Dan is het financie le en secretarie le eindverslag van de Kleine reiscommissie met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 28 stemmen voor, nul tegen en negen onthoudingen.’ 
Claudia en Larissa verlaten de zaal om 20.13 21. Propagandacommissie a. Secretarieel eindverslag Gideon: ‘Het verlopen half jaar is erg vlot en vlekkeloos gelopen. Dit kwam onder andere doordat we als commissie iets meer begrepen wat we van elkaar konden verwachten en hebben uitgesproken wat we van de andere commissies verwachtten. Onze vormgevers en fotografen zorgden ervoor dat de taken snel werden onderverdeeld en daarom lukte elke opdracht. Zelfs Ame lie maakte promo voor de Propco vanuit Denemarken. Afgelopen jaar is Yannick lid af geworden bij de Propco, maar is Lieke daarvoor in de plaats gekomen als fotograaf. Ame lie zat het afgelopen half jaar in Kopenhagen, dus maakte zij vanuit daar de promo, was best slay. Ook liep de communicatie binnen de commissie en met andere commissies een stuk soepeler. Dit heeft te maken met dat we bijvoorbeeld binnen de commissie hadden afgesproken om promo te delen in de groepschat, zodat we aan elkaar feedback konden geven. Met andere commissies ging de communicatie ook een stuk beter, omdat we hadden afgesproken meer te mailen en elkaar op de hoogte te houden. Ook is er eerder dit jaar een duidelijke deadline ingesteld, waardoor iedereen een concreter tijdgevoel had. Verder heeft de Propco commissiekleding besteld, waarmee de 



Propco het afgelopen half jaar te herkennen was. Ook zijn we als commissie-uitje uit eten geweest, wat een geslaagde avond was. Zoals in het voorgaande verslag is gemeld, werd er aanvraag gedaan door middel van een aanvraagformulier. Deze werd het afgelopen half jaar vaak op tijd aangevraagd, wat erg fijn was, omdat in het halfjaarverslag werd gevraagd of commissies eerder hun promotiemateriaal konden aanvragen. In het halfjaarverslag is besproken hoe we een huisstijl hebben aangehouden zodat de sociale media van de HSVL er overzichtelijker, strakker en herkenbaarder uitziet. Je kan een groot verschil zien tussen de Instagram van de HSVL van een jaar geleden en nu, wat een goed resultaat is. Iedereen gebruikt zijn of haar eigen edit-programma om promo te maken. Dit gaat goed. De afgelopen twee jaar is er steeds voorgesteld om een photoshop cursus te geven en te volgen, maar ik denk dat het op deze manier net zo goed werkt of zelfs beter. Er is een stijgende lijn te zien in ieders promo- en edit vaardigheden en dat is leuk om te zien. Het enige wat ik wil meegeven voor volgend jaar, is dat het fijn zou zijn als commissies heel duidelijk aangeven wat zij voor ogen hebben, omdat het nog wel eens mis kan gaan in het idee dat iemand bij een promotie-aanvraag heeft. Dit kan er vaak voor zorgen dat de vormgevers er meer tijd in steken dan nodig is. Er zijn het afgelopen jaar veel leuke foto’s gemaakt. Gideon wilde graag een nieuwe lens, zodat de foto’s nog iets scherper en duidelijker zouden worden. Dit zou ook tijd hebben bespaard met editen. Dit kon dit jaar niet helemaal bekostigd worden en dus heeft hij ervoor gekozen om deels zijn eigen camera te gebruiken. Dit ging goed. Ook de andere fotografen hebben vele mooie foto’s gemaakt. Het enige wat wellicht ook meegenomen kan worden naar volgend jaar, is om commissies te vragen of ze speciale verzoeken hebben voor op de foto. Zo hoeft er achteraf geen onduidelijkheid te zijn en is iedereen tevreden. De Propco heeft dit jaar gedeeltelijk leden gehad die al eerder lid waren van de Propco en de andere helft is er dit jaar bij gekomen. Wel zou het mooi zijn als de Propco aankomend jaar weer nieuwe leden krijgt, omdat het altijd fijn is om een frisse kijk te hebben op zaken. Het merendeel van de leden wil graag doorgaan met de Propco.  Na een zeer geslaagde tweede half jaar, kan er worden gezegd dat dit jaar een succes was en dat iedereen er met vol enthousiasme tegenaan is gegaan!’ 
Sanne en Jelle verlaten de zaal om 20.19 en Gideon om 20.21 Jasper: ‘Is de maatstaf van epischheid afhankelijk van het krijgen van een lens?’ 
[Zaal lacht] Stemmen  Voor: 23 Tegen: 0 Onthoudingen: 12 Nova: ‘Dan is het secretarie le eindverslag van de Propco met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 23 stemmen voor, nul tegen en twaalf onthoudingen.’ 22. Symposiumcommissie 



a. Secretarieel eindverslag Nimue : ‘Op 7 februari organiseerden wij als commissie het jaarlijkse kroegencollege. De avond stond dit jaar in het teken van humor. De voorbereidingen verliepen uitstekend. We hebben al vrij snel afspraken gemaakt met de eigenaren van twee kroegen: De vergulden kruik en De keyzer. Ook vonden we vier sprekers bereid een korte lezing te verzorgen. Dick Zyp sprak over cabaret, Yasco Horsman over spotprenten en karikaturen, Merlijn Breunesse over de Romeinse komedie en Michael Newton over humor in het werk van Jane Austen. Hoewel de lezingen wat betreft concrete inhoud sterk uiteenliepen, sloten alle sprekers goed aan bij het overkoepelende thema. We hebben ervoor gekozen twee ‘trajecten’ vorm te geven. Deelnemers konden zich inschrijven voor een tweetal lezingen in twee verschillende kroegen. In de tijd tussen twee lezingen verplaatsen de deelnemers zich onder begeleiding van een van de leden van onze commissie van de ene naar de andere kroeg. Deze opzet beviel ons goed. We konden erop toezien dat de deelnemers zich gelijkelijk over de kroegen verdeelden. Naar onze indruk was de avond een succes. De deelnemers en sprekers waren achteraf erg positief. De meeste lezingen waren interessant, de sfeer was goed en het intermezzo viel zeer in de smaak. Wel liepen we gedurende de avond enige vertraging op. Dit maakte een van de sprekers vrij zenuwachtig. We hadden wat betere afspraken met deze spreker moeten maken. Ook hebben we maar in een van de kroegen een intermezzo kunnen verzorgen. Het vinden van ‘artiesten’ was lastiger dan verwacht. Dit is iets om in de toekomst rekening mee te houden. We zouden wel graag benadrukken dat een intermezzo de moeite meer dan waard is. Het grootste deel van onze tijd hebben we besteed aan het vormgeven van het symposium. Al vrij vroeg in het jaar hebben we een thema vastgesteld. Na verschillende onderwerpen overwogen te hebben, hebben we uiteindelijk gekozen voor ‘het einde van de geschiedenis’. Francis Fukuyama’s invloedrijke duiding van de ontwikkelingen in de internationale politiek, staat de laatste tijd weer volop in de belangstelling. Na een periode van opmerkelijk optimisme, lijken steeds meer mensen hun vertrouwen te verliezen in Fukuyama’s hoopvolle theorie. Doel van het symposium was deze ontwikkeling te duiden en te verklaren. We kozen ervoor het onderwerp te verdelen in drie deelonderwerpen. Bij elk van deze deelonderwerpen zochten we een spreker. Een eerste spreker zou de concrete filosofische leer van Fukuyama belichten. Een tweede spreker zou deze leer vervolgens op historische wijze contextualiseren. Een derde spreker zou Fukuyama’s these vervolgens betrekken op de huidige situatie in de internationale politiek.  Al vrij snel na de vaststelling van het thema hebben we de vormgeving van het symposium met het bestuur besproken. We hebben gezamenlijk overwogen of het thema niet te abstract was. In dat geval zou het misschien moeilijk zijn mensen te boeien en fondsen te werven. Uiteindelijk zijn we gezamenlijk tot de conclusie gekomen dat dit niet het geval was. Wel hebben we ons vanaf dat moment nadrukkelijk voorgenomen het symposium zo toegankelijk mogelijk te houden. Al vrij snel vonden we een uitstekende locatie: het Rijksmuseum van oudheden. Gezien de prachtige accommodatie en schappelijke prijs stond onze keuze vrijwel onmiddellijk vast. Het vinden van sprekers was lastiger dan verwacht. Het is niet dat er geen mogelijke sprekers waren, maar veel van de sprekers hadden simpelweg geen tijd om aan ons symposium deel te nemen. Ook waren we aanvankelijk onvoldoende assertief. Sommige e-mails werden te laat beantwoord, een aantal sprekers is pas betrekkelijk laat benaderd 



en de werkverdeling binnen de commissie was ongelijk. Na een goed gesprek verbeterde dit aanzienlijk. Uiteindelijk hebben we toch drie sprekers bereid gevonden een lezing te verzorgen. We waren erg tevreden; alle sprekers sloten uitstekend aan bij het thema. Marin Terpstra zou Fukuyama’s filosofische leer belichten. Bram Mellink zou Fukuyama’s leer contextualiseren. Henk Kern zou Fukuyama’s these betrekken op de actuele situatie in Rusland. Ons idee was de sprekers na afloop deel te laten nemen aan een panelgesprek. Zo zouden we het thema verder kunnen verdiepen en de zaal meer bij het symposium kunnen betrekken. Op 12 april, de dag van het symposium, waren alle voorbereidingen getroffen. Als gevolg van een onvoorziene omstandigheid moesten we echter aanzienlijke aanpassingen maken. Mellink meldde zich ziek. Dit was een aanzienlijk probleem gezien Mellinks lezing fungeerde als brug tussen de andere twee lezingen. Het verband tussen de lezingen van Terpstra en Kern was het eerste gezicht vrij onduidelijk. Na een korte vergadering is besloten een van de commissieleden deel te laten nemen aan het panelgesprek. Het idee was dit commissielid in het panelgesprek het perspectief van de commissie te laten verwoorden. Ook zou dit lid de vragen kunnen inleiden en een brug kunnen slaan tussen de verhalen van Terpstra en Kern. De oplossing was verre ideaal, maar leek ons het meest voor de hand te liggen. Uiteindelijk verliep het symposium bijzonder goed. We ontvingen veel gasten. De maximumcapaciteit is ongeveer behaald. De lezingen van Terpstra en Kern waren erg interessant. Beide sprekers leken het publiek te boeien. Ook kwam het gesprek tussen beiden bijzonder goed op gang. De sprekers deelden meer met elkaar dan we aangenomen hadden. Gezien Mellink uitgevallen was, besloten we Terpstra en Kern wat meer tijd te geven. Achteraf bleek dit geen bijzonder goed idee. Beide sprekers namen aanzienlijk meer tijd dan we afgesproken hadden. Bijgevolg ontstond serieuze tijdnood. Deze nood werd vergroot door het feit dat Terpstra en Kern ook bijzonder diep ingingen op vragen uit de zaal. Hier konden we als commissie niet veel aan doen. Wel hebben we geconcludeerd dat het verstandig zou zijn bij een volgend symposium gasten te verzoeken hun eventuele vragen op te schrijven. In dat geval is het mogelijk zinnige vragen te onderscheiden van onzinnige vragen. Zo kan de discussie op een meer gestructureerde wijze vormgegeven worden.  Tenslotte hebben we overwogen of het verstandig was dat de verschillende deelonderwerpen zo sterk met elkaar verbonden waren. De lezingen kregen betekenis in de relatie tot elkaar. Juist om die reden was het zo’n groot probleem dat Mellink uitviel. Zou rekening gehouden moeten worden met een dergelijk scenario door de deelonderwerpen duidelijker van elkaar te onderscheiden? Wij denken van niet. Juist de onderlinge samenhang van lezingen maakte het symposium interessant. Bovendien maakte het afgelopen symposium duidelijk dat er zelfs bij het wegvallen van een lezing oplossingen denkbaar zijn. Kleine toevoeging. Ik ben dakloos. Dus als je iets weet. Zijn er verdere vragen?’ 
Jelle en Sanne komen de zaal weer binnen om 20.29 a. Realisatie Olaf: ‘The best for last. We zijn lekker bezig geweest. We beginnen bij kroegencollege. 
Geen bijzondere uitgaven wel viel het cadeau voor de spreker iets hoger uit dan begroot 

door de declaratie van een drankje. Deze tegenvaller werd echter goedgemaakt doordat 



we minder hadden uitgegeven voor de decoratie van het evenement. We hadden na de 

activiteit een positief verschil van 3,44 euro. Er is geen gebruik gemaakt van het potje 

onvoorzien.  

Voor het kroegencollege hebben wij ook geen bijzondere uitgaven gedaan. We hebben 

zelfs veel geld overgehouden aan deze activiteit aangezien er meer was begroot voor de 

onkosten van de sprekers dan werkelijk nodig was. We hadden na de activiteit een 

positief verschil van 141,27 euro. Er is geen gebruik gemaakt van het potje onvoorzien.  

Betreft locatiekosten: Er zijn geen verschillen geconstateerd in de realisatie van de 

locatiekosten.  

Betreft drankjes bij binnenkomst: We willen u informeren dat de prijzen die we van de 

leverancier ontvingen voor de drankjes bij binnenkomst exclusief BTW waren. Dit 

aspect was destijds niet duidelijk aangegeven.  

Sprekersvergoeding: Hoewel de sprekers geen vergoeding hebben gevraagd, hebben we 

blijk van waardering getoond door hen bedankjes aan te bieden in de vorm van bloemen 

en cadeaubonnen. Voor het bekostigen van het symposium is er gebruik gemaakt van 

verschillende soorten subsidies. Deze zijn de Faculteitssubsidie, Opleidingssubsidie, 

CASSA-subsidie en sponsorgeld opleiding.  

Hier zijn geen bijzonderheden te melden; het aangevraagde bedrag is succesvol 

toegekend, zoals ook vermeld staat op de ingediende balans. Er is echter een uitzondering 

te benoemen over de CASSA-subsidie. Aangezien deze subsidie pas na afloop van het 

evenement wordt uitbetaald, brengt dit enkele implicaties met zich mee. Om te beginnen 

is er een verschil in het aangevraagde bedrag en het daadwerkelijk ontvangen bedrag 

vanuit CASSA. In eerste instantie was het aangevraagde bedrag achthonderd euro. Na 

overleg met mijn contactpersoon bij CASSA werd dit bedrag echter verhoogd met honderd 

euro, omdat zij maximaal achthonderd euro uitkeren.  

Een ander verschil betreft het geld dat was aangevraagd en het daadwerkelijk 

ontvangen geld. CASSA heeft namelijk 520 euro overgemaakt naar de HSVL. Het verschil 

tussen deze bedragen komt voort uit het feit dat de symposiumcommissie aanzienlijk 

minder heeft uitgegeven dan oorspronkelijk begroot. Omdat de aanvraag voor de 

CASSA-subsidie pas na het evenement heeft plaatsgevonden, had deze organisatie exact 

inzicht in het benodigde bedrag om het symposium succesvol te kunnen afronden.’ Mart: ‘Meer een vraag aan Wessel. Jij had het over btw. Is het mogelijk dat bij 

verenigingen dat btw teruggevraagd worden, omdat wij universiteit zijn?’ Wessel: ‘Nee dat kunnen wij niet.’ Jasper: ‘Als vereniging doen we totaal niet aan belasting. We zijn bang als we btw 

terugvragen, we ook opeens belasting moeten gaan betalen.’ Wessel: ‘Als we dit soort dingen willen doen moeten Sanne, Jasper en ik Conscribo op de 

schop gooien, zodat we dit in de toekomst mogelijk wel ooit kunnen doen.’ 



Nova: ‘Dankjewel Olaf. Dan gaan we stemmen voor het financiële en secretariële eindverslag van de Symposiumcommissie.’ Stemmen  Voor: 26 Tegen: 0 Onthoudingen: 8 Nova: ‘Dan is het secretarie le en financie le eindverslag van de Symposiumcommissie met de eerstvolgende hamerslag goedgekeurd met 26 stemmen voor, nul tegen en acht onthoudingen.’ 23. W.V.T.T.K.  Nova: ‘Volgend jaar zijn er nog twee commissies extra op de eind. Spannend! Hoe bevalt het samen stemmen? Laat het ons achteraf weten als je het te spannend vindt om nu te zeggen. We gaan sneller dan verwacht. We hadden gepland tot half 11 door te gaan. Hierom gaan we het voorstel van het 35e voordragen. We gaan pas stemmen op de Wissel omdat we het Quorum van veertig niet halen.’ Jelle: ‘Geachte ALV,  

In het afgelopen jaar heeft de HSVL volledig af kunnen doen met de beperkingen van het 

COVID-19 virus. Helaas heeft de wereld corona ingeruild voor torenhoge inflatie. Een 

fenomeen waar ook de HSVL mee te maken heeft gekregen. Alles in de wereld wordt 

duurder, waaronder de activiteiten van de HSVL. Als gevolg van de prijsstijging zullen 

activiteiten duurder worden of de kwaliteit zal afnemen als men de prijs gelijk houdt. 

Door de prijsstijgingen is er helaas ook geen ruimte om bestaande activiteiten groter aan 

te pakken.  

 

De HSVL heeft een groot belang bij een gezonde spaarkas. Door middel van een goed 

gevulde spaarkas kan de HSVL financiële klappen opvangen en als vereniging blijven 

functioneren. Dit kwam recent duidelijk naar voren met de ongelukkige annulering van 

de Grote Reis vlucht naar Portugal. De HSVL heeft echter in de afgelopen jaren 

ondervonden dat er simpelweg een tekort is aan geld en is daarom genoodzaakt haar 

spaarkas te raadplegen. In de toekomst zal de HSVL steeds meer genoodzaakt zijn de 

spaarkas te raadplegen en hierdoor gaat er een vitale buffer verloren die de vereniging 

nodig heeft voor haar functioneren.  

 

Het is voor de vereniging niet wenselijk haar spaarkas in toenemende mate te 

raadplegen, haar activiteiten in kwaliteit te laten afnemen of de kosten te laten oplopen 

voor haar deelnemers. Het aankomende vijfendertigste bestuur ziet een oplossing, wij 

stellen een contributieverhoging voor. De bedoeling van de contributieverhoging is de 

vereniging financieel stabiel te maken en de spaarkas zo min mogelijk te raadplegen. Het 

extra geld van de contributieverhoging kan gaten opvullen in de begroting van de 

vereniging en kan de commissies in staat stellen activiteiten nog beter te organiseren, 

maar de prijs gelijk te houden.  

 

Dan de motie: 

 



De contributie betaald door een regulier (tweedejaars en ouder) lid van de vereniging 

wordt verhoogd van de huidige tien euro, naar vijftien euro. Dit met het doel om de 

vereniging financieel veilig te stellen en de activiteiten betaalbaarder te maken. Vragen?’ 
 Kjeld: ‘Mag ik vragen? Meer een opmerking, misschien moet je in plaats van regulier lid ouderejaars doen. Zo staat dat ook in Conscribo.’ 
 Christopher: ‘Waarom alleen ouderejaars?’ 
 Jelle: ‘Aantal redenen. Het zou niet eens kunnen voor de nieuwe lichting, omdat de nieuwe lichting er al is. Alleen het jaar daarop. Dat was de voornaamste reden. We dachten als we het ook voor hen zouden verhogen, dan willen we dit later in het jaar doen. Met een vergelijkbare motie.’ Mart: ‘Ik snap dat jullie het later mogelijk willen verhogen, maar waarom doen we dat niet gewoon samen?’ Jelle: ‘Zou ook kunnen, het leek ons makkelijker om te splitsen. Als de ALV graag wil, kunnen wij het ook hier aanpassen.’ Nova: ‘Het is belangrijk om te benoemen bij de El Cid dat het als twintig euro verkocht is bij de eerstejaars.’ Mart: ‘Helemaal mee eens, maar het lijkt me wel handig dat we meteen al voorbereiden op volgend jaar.’ Jelle: ‘Nee oke, wij dachten dat het misschien anders een te volle motie zal zijn, maar als de ALV het graag wil kan het ook in de motie.’ Olaf: ‘Waarom is gekozen van 50% stijging?’ Jelle: ‘Omdat 2,50 of 5 was voor ons. Dertien euro klinkt zo raar en vijftien euro lijkt ons een beter bedrag lijkt om de begroting op te vullen. Ik denk dat niet heel veel mensen zich zouden uitschrijven vanwege een verhoging naar vijftien euro. Puur omdat het probleem ook zou zijn dat we het anders over een paar jaar opnieuw moeten verhogen.’ Jasper: ‘We hebben eigenlijk al wel lang gewacht met het verhogen, omdat we het lang eng vonden. Daarom is het handig om in een keer wat hoger te doen, dan weer jaren wachten.’  Mart: ‘Stel je voor het gaat heel erg goed dan is het voordeel dat je het later kan verlagen.’ Jasper: ‘Nee dan gaan we gewoon cashen maat!’ Sarah: ‘Het is bovendien ook rondom hetzelfde bedrag wat veel andere verenigingen vragen.’ Dave: ‘Het is vijf euro.’ Floris: ‘Dat is twee bier bij Van Melzen!’ Jelle: ‘Ja? Twee?’ Dave: ‘Dan wel nog een vraag. In hoeverre is er bijvoorbeeld nog ruimte om de activiteitprijzen te verhogen.’ 



Jelle: ‘Wij proberen te voorkomen dat de prijzen nog verder stijgen inderdaad. Bijvoorbeeld bij de coach komen we al zevenhonderd euro tekort, omdat Lenie belasting ontdook. Maar het is wel daadwerkelijk zo dat het u berhaupt 400 euro duurder is geworden, ondanks Lenie.’ Dave: ‘Gaat de HSVL-bijdrage op elke begroting ook omhoog?’ Jelle: ‘Er komt natuurlijk een begroting op de beleids-alv. Het is onze bedoeling met deze contributieverhoging er meer geld uitgaat naar de vereniging voor belangrijke uitgave van de vereniging zoals rekeningkosten die duur zijn en er moet een nieuw pinautomaat gekocht worden. Het is wel de bedoeling dat veel geld wel naar de commissies zou gaan.’ Christopher: ‘Hoeveel moeten eerstejaars meer betalen?’ Jelle: ‘Goede vraag, hoeveel moeten eerstejaars meer betalen?’ Jasper: ‘Ik zeg vijftig euro!’ Kjeld: ‘Ik denk persoonlijk dat meer dan 22.50 choquerend hoog kan zijn voor eerstejaars. Vind ik.’ Jasper: ‘Mag ik daarop reageren? Want ik denk dat eerstejaars geen idee hebben hoeveel dingen horen te zijn en ze zullen deze notulen ook niet kijken natuurlijk.’ Mart: ‘Je overtuigt met de boekenkorting de eerstejaars. Dat overtuigt hen meteen.’  Sander: ‘Ik wil even duidelijk maken dat er maar 150 eerstejaars zijn, de ouderjaars zijn 1000 tot 1200. Het tikt aan, maar vergeleken met dat zou het mogelijk aantikken. Dus ik zou het gelijk houden.’ Noor: ‘Ik zou oppassen met prijsstijging. Ik word komend jaar ook lid van NNP. Ik hik al drie maanden aan tegen het feit dat het dertig euro is.’ Nova: ‘Mag ik een interactieve peiling? Dan kijk ik aan de hand van 2 bedragen wat de voorkeur heeft.’ 
[Mensen staan op en gaan zitten op een manier die niet te omvatten is in notulen. Excuses.] Jelle: ‘Duidelijk! Dank voor het stemmen. Dan gaan we daarmee aan het werk.’ Nova: ‘zijn er dan nog verdere vragen over de motie of het ouderejaarsgedeelte?’ Dave: ‘In het kader van de mensen die er niet zijn. Kunnen we internachos extra laten betalen? Het zijn allemaal expats die kunnen eindeloos blijven betalen.’   Kenny: ‘Hoe groot moet het quorum zijn?’ Sander: ‘Veertig man.’ Marien: ‘We halen het nu niet, er zitten 28 in de zaal en 26 hier…’ Kjeld: ‘26?!’  Sander: ‘Zo dik ben ik ook weer niet!’ Floris: ‘Het is het bestuur plus al hun SOA’s.’ Kjeld: ‘Ik weiger dit in de notulen te zetten!’’ 



24. Rondvraag  Nova: ‘Is er nog een rondvraag?’ Zaal: ‘Waar is de borrel?’ Nova: ‘Lesper’ 
(Zaal begint allerlei variaties op L’ésperance op te noemen.) Marien: ‘Ik heb net geappt, de bittergarnituur zit er in!’ Bryan: ‘Ik heb nog een zeer belangrijke opmerking. Aangezien ik dit op de wissel niet kan doen, wil ik wel verzoeken dat toch nog een keer, de laatste keer dit jaar het woord Botterchurner in de notulen opgenomen wordt.’ Nova: ‘Nog serieuze dingen?’ Nee. 25. Sluitingw Nova: ‘Dan sluit ik de Eind-alv van bestuur Verkerk om 20:53.’ 


